



2023

# Výroční správa SWAN, a.s.

SWAN





Príhovor generálneho riaditeľa	6
Základné údaje o spoločnosti	10
Vedenie spoločnosti	14
Nový akcionár Marguerite Purple	20
Štartujeme veľkú zmenu na vystuženie chrbticovej siete	24
Moderné prístupové technológie = investícia do budúcnosti	28
Úspešné rokovania o národnom roamingu prinesú zákazníkom vyššiu kvalitu	32
Počet rezidenčných zákazníkov stúpa aj vďaka novým formám predaja služieb	36
Orientácia na mladých potvrdená, produktom aj grantom špeciálne pre nich	40
Zákaznícka starostlivosť posilnená o AI	44
Nielen práca, ale aj jej balans so súkromným životom a s rozvojom	48
Vybudovanie základov pre transformáciu IT	52
Základné prevádzkové údaje	56
Finančná situácia spoločnosti	60



# 1 Príhovor generálneho riaditeľa

# 1 Príhovor generálneho riaditeľa



Vážení zákazníci, zamestnanci a obchodní partneri,

**rok 2023 sa zapísal do novodobej histórie ako druhý postpandemický rok, ktorý bol značne ovplyvnený infláciou vo všetkých sektoroch ekonomiky Slovenska aj eurozóny. Z nášho interného pohľadu išlo zároveň o druhý rok, keď SWAN, a.s., fungoval ako plnohodnotná a integrovaná fixno-mobilná firma, keďže od 1. 1. 2022 po spojení dvoch sestier (SWAN a SWAN MOBILE) vznikol štvrtý najväčší telekomunikačný operátor na Slovensku, čo predstavuje obrovský záväzok voči našim zákazníkom, zamestnancom i akcionárom.**

V roku 2023 sme naštartovali viaceré konsolidačné projekty a iniciatívy, ktoré smerujú k dokončeniu spájania dvoch dovtedy separátnych firiem, respektíve podporujú ich ďalší rozvoj. Predovšetkým išlo o spustenie integračných zámerov v oblasti plánovania podnikových zdrojov (tzv. „One ERP“ projekt), stabilizáciu infraštruktúry v oblasti centrálného uzla mobilnej prevádzky a zároveň aj konsolidáciu fixných technologických platforiem, ktoré zabezpečujú kvalitné poskytovanie služieb našim zákazníkom. Okrem toho sme v roku 2023 investovali takmer 9 miliónov eur do získania frekvencií v pásme 3,4 GHz, na ktorých poskytujeme fixné, ale už aj mobilné telekomunikačné služby na najmodernejšej 5G technológii pre viaceré segmenty zákazníkov.

V roku 2023 sa nám zároveň podarilo zrealizovať kompletnú implementáciu jedného z najväčších zákazníckych projektov, a síce kompletnú upgrade siete pre MPSVaR SR, ktorý poskytuje služby pripojenia, bezpečnosti a hlasové služby pre takmer 250 úradov, inšpektorátov práce a centier rodiny na celom Slovensku. Bezpečná a kvalitná sieť s prístupom na internet umožní využívať zákazníkovi podstatne vyššie prenosové kapacity v jednotlivých lokalitách, ako aj modernejšie hlasové služby, čo v konečnom dôsledku pozitívne pocíti občan na obslužných miestach. Realizácia projektu takéhoto rozsahu si, prirodzene, vyžiadala úpravu viacerých interných procesov, ale primárne nadštandardnú snahu a nasadenia kolegov zo SWAN-u, ktorým za realizáciu a dokončenie tohto projektu patrí úprimné poďakovanie.

V oblasti informačných technológií sme dokončili rozsiahlu prípravnú a analytickú fázu projektu „One ERP“, ktorá následne vydláždila cestu komplexnému výberovému procesu budúceho dodávateľa jednotného ERP systému a konsolidácii systémov spracovania faktúr, účtovných podkladov a manažérskych výstupov. Toto úsilie by malo rezultovať v zjednodušení a automatizácii vybraných procesov, čo neskôr umožní ľahšie spracovanie dát a prinesie komfort aj samotným používateľom systémov. Ako technologická spoločnosť si uvedomujeme, že interné informačné systémy sú kľúčom na dosahovanie vysokej spoľahlivosti služieb SWAN-u, a teda požadovanú úroveň zákazníckej spokojnosti v jednotlivých zákazníckych segmentoch.

Celkový efekt vyššie spomínaných aktivít znamenal pre SWAN hospodársky výsledok, ktorý naplnil očakávania akcionárov a zároveň o trochu prekročil finančné výsledky z predošlého roka. Napriek tomu, že ceny väčšiny nákladových vstupov v roku 2023 rástli, predovšetkým hovoríme o cenách materiálov, ľudskej práce a inflácii spotrebiteľských cien, sumárne sa nám podarilo zaknihovať rast tržieb na úrovni viac ako 2 % medziročne.

Preto som rád, že napriek rastúcim nákladom sme dokázali udržať prevádzkový zisk (EBITDA) na úrovni takmer 40 mil. eur, čo v porovnaní s predošlým rokom znamenalo významný nárast. Za celoročnú prácu, spoločné úsilie a prozákaznícke správanie patrí všetkým kolegom zo SWAN-u veľké poďakovanie.

Nedá mi ešte nespomenúť, že popri všetkej bežnej prevádzkovej činnosti a za plného chodu firmy a pri všetkých úlohách s jej riadením sme v úzkom kruhu kolegov zrealizovali ďalšiu významnú transakciu, ktorou bol predaj minoritného podielu našej spoločnosti novému akcionárovi, investičnému fondu Marguerite (<https://www.marguerite.com/>). Projekt tohto rozsahu si vyžadoval kontinuálne a v podstate celoročné úsilie celého tímu ľudí, ktorým chcem taktiež poďakovať. Výsledkom našej spoločnej snahy je po náročných rokoch podnikania našej spoločnosti finančná stabilita, ako aj dostatok zdrojov na ďalší rozvoj SWAN-u alebo prípadnú konsolidáciu trhu v budúcnosti.

V roku 2024 pred nami stoja nové výzvy, ktoré si vyžadujú našu sústredenú a pokračujúcu disciplínu. V priebehu roka príde k ďalším integráciám v jednej z najdôležitejších tém, ktoré aktuálne na trhu rezonujú, teda k začatiu výberového procesu, tzv. verejnej diskusii a následne konzultácii aukcií na frekvencie pre mobilných operátorov. Predpokladáme, že až v roku 2024 sa budú dražiť frekvencie vo viacerých spektrách na nasledujúcich 20 rokov, čo opätovne načrtne, ako bude trh mobilných služieb fungovať najbližšie dve dekády. V tejto aukcii nesmie SWAN chýbať, a preto je strategickou úlohou pripraviť adekvátnu pozíciu a východiská pred samotnou aukciou.

Zároveň budeme spoločnými silami pokračovať v integračných aktivitách a zjednodušovaní vybraných procesov, ktoré majú presah do nového roka. Svedomitá práca nám už ukázala svoje ovocie, a preto sa nesmierne teším na pokračovanie tejto etapy aj v roku 2024. Som presvedčený, že iba opakovaným a neustálym prispôbením sa potrebám trhu, ako aj definovaním nových potrieb našich zákazníkov, vieme dlhodobo zabezpečiť ďalší rast našej spoločnosti. Všetkých vás pozývam na proaktívnu participáciu na vybraných projektoch, ktoré, verím, smerujú k spoločnej lepšej budúcnosti.

Roman Vavřík  
generálny riaditeľ



## 2 Základné údaje o spoločnosti

## 2 Základné údaje o spoločnosti

**Obchodné meno:** SWAN, a. s.

**Sídlo:** Landererova 12,  
811 09 Bratislava

**IČO:** 35 680 202

**Deň vzniku:** 18. 12. 1995

**Právna forma:** akciová spoločnosť

### Hlavný predmet činnosti:

- poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej siete a verejnej elektronickej komunikačnej služby v rozsahu pridelených frekvencií
- zriaďovanie a prevádzkovanie verejných mobilných telekomunikačných sietí na pridelených frekvenciách
- poskytovanie verejnej telefónnej služby prostredníctvom mobilných verejných telekomunikačných sietí
- vykonávanie platobných operácií poskytovaných ako doplnková služba k elektronickým komunikačným službám podľa § 1 ods. 3 písm. l) Zákona o platobných službách
- prevádzkovanie retransmisie podľa oprávnenia na retransmisiu č. TKR/275/2007 vydaného Radou pre vysielanie a retransmisiu
- vykonávanie činnosti viazaného finančného agenta v sektore poskytovania úverov a spotrebiteľských úverov
- kúpa tovaru v rozsahu voľnej živnosti na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/
- kúpa tovaru v rozsahu voľnej živnosti na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod/
- montáž telekomunikačných zariadení

### Počet zamestnancov:

Priemerný počet zamestnancov spoločnosti v roku 2023 bol 469, z toho 48 bolo vedúcich zamestnancov.

### Informácie o orgánoch spoločnosti:

#### Predstavenstvo:

Ing. Juraj Ondriš – predseda  
Ing. Miroslav Strečanský – podpredseda  
Ing. Ivan Vavřík, MBA – člen  
Luca Scano – člen (od 24. 2. 2024)

#### Dozorná rada:

Ľubomír Geľo – predseda  
PhDr. Roman Vavřík – podpredseda  
Ing. Pavol Ondriš  
Ing. Vladimír Hašík (do 23. 2. 2024)  
MSc. Martina Krúpová (do 23. 2. 2024)  
Ing. Ivana Tománková (od 17. 10. 2023)  
Ing. Patrik Kollaroci (do 25.9.2024)  
Michael Dedieu (od 24. 2. 2024)





3 Vedenie spoločnosti

# 3 Vedenie spoločnosti



**Roman Vavřík**  
Generálny riaditeľ

Vyštudoval strategický manažment na Fakulte manažmentu Univerzity Komenského v Bratislave a obchod na Webster University vo Viedni. V roku 2007 nastúpil ako konzultant stratégie do spoločnosti Slovak Telekom, a. s. O tri roky neskôr sa stal vedúcim tímu korporátnej stratégie, kde ako poradca výkonného manažmentu pracoval na kľúčových celofiremných projektoch vrátane akvizícií firiem. V roku 2012 bol vymenovaný za vedúceho marketingového oddelenia pre B2B segment, kde zodpovedal za riadenie marketingových aktivít pre korporátnych zákazníkov. Zároveň zodpovedal za vývoj nových produktov pre celý B2B segment, rozvoj nového biznisu a riadenie kľúčových projektov v oblasti ICT, Cloud a M2M služieb. V roku 2014 nastúpil na pozíciu riaditeľa marketingu a predaja v dcérskej spoločnosti DIGI Slovakia, v ktorej ako člen výkonného manažmentu zodpovedal za obchodné výsledky, definovanie a implementáciu obchodnej stratégie v oblasti rezidenčných služieb (televízie a internetu pre domácnosti). Do svojho menovania za generálneho riaditeľa vo februári 2019 pôsobil Roman Vavřík v SWAN-e ako poradca predstavenstva.



**Lukáš Koller**  
Riaditeľ divízie korporátneho predaja

Pred nástupom do spoločnosti GTS Slovakia v roku 2001 pôsobil v rokoch 1999 až 2001 ako broker pre holandského obchodníka s cennými papiermi na Slovensku a v zahraničí. V spoločnosti GTS Slovakia začal pôsobenie na pozícii Key Account Manager v čase, keď spoločnosť začínala s predajom služieb korporátnym zákazníkom. Od roku 2009 viedol oddelenie korporátneho predaja a od roku 2013 aj ďalšie oddelenia priameho predaja. Vo februári 2015 sa stal obchodným riaditeľom spoločnosti BENESTRA a vo SWAN-e je zodpovedný za B2B a wholesale obchodné aktivity spoločnosti. Lukáš Koller zastával pozíciu riaditeľa Divízie korporátneho predaja do 31. 5. 2023.



**Jaroslav Ferianec**  
Riaditeľ divízie verejnej správy a regionálneho predaja

V roku 1994 absolvoval Prírodovedeckú fakultu UK v Bratislave, odbor matematika – biológia. Svoju kariéru v oblasti telekomunikácií začal v spoločnosti EuroTel Bratislava, kde pracoval v rokoch 1998 až 2004 na útvare predaja dátových služieb. Do spoločnosti SWAN, a.s., prišiel v septembri 2004. Po úspešných akvizíciách spoločností PostTel, a.s., Bentel, a.s., GlobalTel, a.s., a Euroweb, a.s., sa stal v roku 2007 obchodným a marketingovým riaditeľom spoločnosti SWAN. Od 1. 1. 2019 po úspešnom zlúčení telekomunikačných operátorov SWAN a Benestra prevzal zodpovednosť za riadenie obchodnej divízie verejnej správy a regionálneho predaja spoločnosti SWAN, a.s.



**Ján Mrva**  
Riaditeľ divízie rezidenčného predaja

Po štúdiu na Univerzite Komenského v Bratislave pôsobil v oblasti obchodu. V roku 2005 nastúpil na pozíciu Key Account Manager v spoločnosti Euroweb a odvtedy sa venuje oblasti telekomunikácií. Po akvizícii spoločnosti Euroweb začal pracovať v spoločnosti SWAN na pozícii obchodníka rezidenčného predaja. Neskôr sa stal vedúcim oddelenia rezidenčného predaja a od roku 2017 pôsobí ako obchodný riaditeľ spoločnosti SWAN, kde je jeho primárnou úlohou rozvoj predajných kanálov pre fixné a mobilné rezidenčné služby.



**Ivan Vavřík**  
Finančný riaditeľ

V roku 2007 promoval na Fakulte medzinárodných vzťahov Ekonomickej univerzity v Bratislave v odbore hospodárska diplomacia a po rigoróznom výberovom procese nastúpil na management trainee program v spoločnosti Tatra banka. Získal tiež titul MBA z Webster University v USA. V spoločnosti Tatra banka pôsobil s prestávkou 10 rokov na rôznych oddeleniach (podpora predaja, úverové analýzy a risk management, syndikované úvery, financovanie nehnuteľností). Od septembra 2018 pôsobí v spoločnosti SWAN, a.s. ako riaditeľ finančnej divízie kde je jeho primárnou úlohou riadenie financií a finančná stratégia spoločnosti.



**Rastislav Danko**  
riaditeľ Divízie Professional Services

V IT sektore pracuje viac ako 25 rokov. Na rôznych pozíciách sa podieľal na implementácii kľúčových IT riešení pre zákazníkov z bankového a telekomunikačného sektora v EEMEA regióne. Riadil rozsiahle medzinárodné tímy a projekty. Posledných 10 rokov pôsobil v sesterskej spoločnosti CNC, a.s., ako projektový manažér a neskôr ako operačný riaditeľ. Bol členom tímu, ktorý budoval mobilného operátora 4ka, bol pri jeho vzniku a viedol projekt implementácie BSS systémov.



**Juraj Lechner**  
riaditeľ Divízie Infrastructure Services

Pôsobenie v oblasti telekomunikácií začal v spoločnosti Slovak Telekom na technickej divízii, od roku 2003 pôsobil v spoločnosti Dial Telecom, kde zodpovedal za dátové služby, optickú a SDH infraštruktúru na pozícii Data Services Manager, od roku 2007 ako Chief Technical Officer a člen dozornej rady spoločnosti. Po akvizícii Dial Telecomu spoločnosťou GTS Slovakia, neskôr BENESTRA v roku 2010 pôsobil v tíme Service Delivery, neskôr na pozícii Service Delivery Manager. Od júna 2021 bol poverený vedením technickej divízie v spoločnosti SWAN a od apríla 2022 vedie novovzniknutú divíziu Infrastructure Services.



# 3 Vedenie spoločnosti



**Jozef Lasz**  
riaditeľ Divízie  
Engineering Services

Vyštudoval Fakultu elektrotechniky a informatiky STU so zameraním na telekomunikácie. V telco sektore sa pohybuje už 20 rokov, pričom stál pri implementácii mobilných sietí 4. generácie operátorov Slovak Telekom, najväčšieho holandského operátora KPN, ako aj rýdzo slovenskej 4ky. V rámci SWAN-u sa pohybuje už desiaty rok, kde od roku 2015 zodpovedal za stratégiu a rozvoj v oblasti technológií a produktov v spoločnosti, ako aj za nastavenie produktového portfólia rezidenčného a korporátneho segmentu. Pod jeho taktovkou vyrástla najrozsiahlejšia LTE sieť v pásme 3,7 GHz na Slovensku a taktiež bol zodpovedný za realizáciu najväčšej zákazky v histórii firmy, EDUNET\_SK.



**Andrea Gubová**  
Riaditeľka divízie  
ľudských zdrojov

Pracovné skúsenosti má s budovaním spoločnosti od prvého zamestnanca (tzv. greenfield projekty) a transformačnými projektmi už zabehnutých procesov, ako aj s nastavovaním divízie ľudských zdrojov od úplných začiatkov v rôznych oblastiach podnikania (výroba, telco, finančný sektor). Posledných 13 rokov pôsobila ako HR riaditeľka v spoločnostiach Union poisťovňa, a.s., a Union zdravotná poisťovňa, a.s., kde viedla všetky hlavné rozvojové i zmenové projekty v oblasti ľudských zdrojov. Spolupodielala sa na definovaní transformačných projektov a následne spolupracovala pri implementácii celofiremej biznis stratégie pre tri rôzne značky, dve krajiny a dve rôzne legislatívy v jednom čase. Od októbra 2019 pôsobí ako riaditeľka Human Resources v spoločnosti SWAN a jej hlavnou úlohou je premieňať biznis stratégiu na HR iniciatívy a pomáhať spoločnosti rásť.



**Robert Plonka**  
Riaditeľ divízie zákazníckej  
starostlivosti

Kariéru v oblasti zákazníckeho servisu začal v roku 2000 na oddelení call centra a technickej podpory v spoločnosti Nextra, s.r.o. Podieľal sa na realizácii a vedení časti projektu centralizácie medzinárodných call centier Nextry do Bratislavy s cieľom poskytovania multijazyčnej podpory zákazníkom. V rokoch 2006 až 2013 pôsobil na pozícii Customer Service Manager, keď participoval na projekte implementácie nového CRM systému a tiež vybudoval oddelenie na spracovanie reklamácií a riadenie retencie zákazníkov. Popri práci si doplnil vzdelanie absolvovaním štúdia na Fakulte manažmentu Univerzity Komenského v Bratislave, ktoré ukončil v roku 2012. Od roku 2013 pôsobí na pozícii riaditeľa zákazníckeho servisu, kde sa jeho zodpovednosť rozšírila o oddelenie dohľadového centra a oddelenie podpory obchodnej administratívy.



**Patrik Kollaroci**  
Riaditeľ  
mobilných služieb

Vyštudoval odbor informatika so špecializáciou na telekomunikáciu na Slovenskej technickej univerzite v Bratislave. Získal tiež titul MBA z Cambridge Business School v Prahe. Počas viac ako 20 rokov v telekomunikačnom a IT sektore pracoval v spoločnosti Eurotel Bratislava či nadnárodných korporáciách Nortel a Huawei. Zodpovedal za rozsiahle telekomunikačné a IT projekty a riadil desiatky zamestnancov. V spoločnosti SWAN pôsobí od roku 2014. Zodpovedá za vybudovanie a prevádzku mobilnej siete SWAN, ako aj ďalší rozvoj siete v súlade so strategickými a s rozvojovými zámermi spoločnosti.



**Roland Kyška**  
Riaditeľ divízie marketingu  
a komunikácie

Po štúdiu manažmentu na Prešovskej univerzite v Prešove a rigoróznom konaní na Fakulte masmédií PVŠ absolvoval doktorandské štúdium na Vysoké škole ekonomickej v Prahe. Pracoval ako novinár na redaktorských pozíciách v rôznych printových a audiovizuálnych médiách. V rokoch 2005 – 2006 bol šéfredaktorom STV a v rokoch 2007 – 2011 zástupcom šéfredaktora týždenníka Plus 7 dní. V skupine DanubiaTel pôsobí od roku 2011, kde riadil spoločnosť internet.sk, ktorá združuje viacero webových médií a on-line projektov. Od roku 2015 je zodpovedný za korporátnu komunikáciu skupiny a neskôr aj za marketing spoločností SWAN a SWAN Mobile. Už jedenásť rokov vedie tiež projekt najväčšieho otvoreného-darcovského portálu ĽudiaĽuďom.sk.





4 Nový akcionár  
Marguerite Purple

# 4 Nový akcionár Marguerite Purple

Po viac ako ročnom úsilí môžeme s radosťou oznámiť vstup nového akcionára Marguerite Purple so sídlom v Luxemburgu. Nový akcionár získal dňa 24. 2. 2024 podiel 24 % formou emisie nových akcií. Práve táto forma vstupu zabezpečila spoločnosti SWAN finančné zdroje vo výške skoro 50 miliónov eur potrebných na ďalší rozvoj siete, pokrytia a kvality poskytovaných služieb.

Tento náročný a komplexný projekt sa začal zoznámením a predbežnými diskusiami v 4. kvartáli 2022, pričom za oficiálny začiatok sa dá považovať podpis dohody o utajení zo dňa 31. 1. 2023, ktorá umožnila zdieľanie citlivejších dát pre hĺbkový audit, počas ktorého sme zodpovedali za viac ako 260 rôznorodých komplexných otázok, ktoré nám adresovali konzultanti nového akcionára. Novému akcionárovi pomáhali s transakciou len profesionálne renomované spoločnosti:

- Ernst & Young ako hlavný M&A poradca a koordinátor
- KPMG ako finančný a daňový poradca
- Analysis Mason ako technický a obchodný poradca
- Allen & Overy ako právny poradca
- Willis Tower Watson ako poradca pre poistenie

Celý proces hĺbkového auditu vyústil do prípravy nezáväznej ponuky, ktorú datujeme ku dňu 9. 6. 2023, a spustil predbežné schvaľovanie transakcie v štyroch bankách, ktoré spolu spoločnosti SWAN poskytujú významné syndikované financovanie. Toto schvaľovanie následne so sebou nieslo aj zmeny v celej úverovej dokumentácii, ktoré boli natoľko rozsiahle, že prílohou dodatku bolo vydané aj celé revidované a konsolidované znenie úverovej zmluvy.

Transakčnú dokumentáciu vo forme Investičnej dohody a Akcionárskej dohody sa podarilo uzavrieť dňa 7. 12. 2023, čo spustilo ďalšie aktivity súvisiace s uzavretím transakcie. Medzi najdôležitejšie možno zaradiť súhlas Protimonopolného úradu zo dňa 21. 12. 2023, kapitalizáciu akcionárskych pôžičiek dňa 28. 12. 2023 a súhlas bánk a nové konsolidované znenie úverovej zmluvy zo dňa 19. 2. 2024. Splnenie všetkých podmienok vyústilo do vyššie uvedeného on-boardingu nového akcionára.

Nový akcionár Marguerite Purple je súčasťou investičného fondu Marguerite, ktorý alokuje kapitál od svojich investorov do kapitálovo náročných odvetví v Európe ako energie, obnoviteľné zdroje, dopravná infraštruktúra a digitálna transformácia (5G siete, dátové centrá, optické káble a infraštruktúra), ktoré prinášajú environmentálne a sociálne benefity.

V spoločnosti SWAN bude nový akcionár zastávať aktívnu funkciu, ktorá vďaka jeho skúsenostiam a vysokej profesionalite bude obohatením, cenným názorom a pomocou pri strategických rozhodnutiach, ktoré spoločnosť SWAN do budúcnosti čakajú.



Ivan Vavřík  
finančný riaditeľ





5 Štartujeme veľkú zmenu  
na vystuženie chrbticovej siete

# 5 Štartujeme veľkú zmenu na vystuženie chrbticovej siete

Rok 2023 bol pre našu spoločnosť obdobím dôležitých výziev, úspechov a strategických rozhodnutí, výročná správa za tento rok poskytuje prehľad o našej výkonnosti a úspechoch, ako aj o našich plánoch do budúcnosti.

Vstup akcionára Marguerite Purple do spoločnosti je významným krokom, technická divízia sa významne podieľala na príprave vstupov do technickej časti due diligence, kde bolo potrebné vypracovať dôkladnú analýzu infraštruktúry, ktorej súčasťou bolo posúdenie dostupnosti a spoľahlivosti systémov a služieb.

Požiadavky na modernizáciu, kapacitu, spoľahlivosť, dostupnosť, redundanciu a zohľadnenie budúceho rastu dátovej prevádzky boli podnetom na realizáciu prvej fázy projektu zmeny technológie IP core siete. Ide o komplexný dlhodobý projekt. Jednou z najdôležitejších úloh v roku 2023 bolo naplánovanie zmeny topológie backbonovej siete, výber novej technológie pre zabezpečenie schopnosti siete zvládnuť vyšší objem dátovej prevádzky, zvýšiť jej spoľahlivosť a dostupnosť. V roku 2024 budeme pokračovať s testovaním v laboratórnych podmienkach. V 3. kvartáli 2024 plánujeme pilotné nasadenie na overenie funkčnosti novej technológie. Pokračujúci projekt upgrade-u IP technológie bude prebiehať v nasledujúcich rokoch a jeho ukončenie plánujeme v priebehu roka 2027.

Rozvoj siete si v roku 2023 vyžiadala investícia do modernizácie a rozvoja našich telekomunikačných uzlov. Ukončili sme prvú fázu rozvoja optickej chrbticovej infraštruktúry a DWDM technológie, pokračovali druhou fázou projektu, ktorej cieľom je dobudovanie s prihliadnutím na interné potreby, ale aj potreby našich zákazníkov s cieľom poskytovať služby s vyššou dostupnosťou. Investovali sme do rozvoja FTTH a pripojili vyše 2 000 domácností. Zaviedli sme opatrenia na zníženie spotreby elektrickej energie a rezervovanej kapacity inštaláciou inteligentných meracích systémov na uzloch, kde máme samostatné odberné miesta elektrickej energie, čo nám prinieslo želanú úsporu najmä pri nákupe elektrickej energie. Pre viac ako 160 našich zákazníkov sme skvalitnili služby zmenou prístupovej technológie migráciou z pásma 26 GHz.

Po migrácii časti hlasových služieb sme ukončili prevádzku najstaršej TDM technológie, dokončili implementáciu novej C5 platformy a integrácie do interných systémov. Prebehla migrácia služieb s viac ako 12 000 hlasovými linkami pre našich VIP zákazníkov na novú C5 platformu. Úspešne prebehli aj implementácie a migrácie viacerých TDM interconnectov na SIP protokol, čistenie dát či vývoj a nasadzovanie ďalších úrovní provisionovania technológií a služieb.



**Juraj Lechner**  
riaditeľ Divízie Infrastructure Services





6 Moderné prístupové technológie  
= investícia do budúcnosti

## 6 Moderné prístupové technológie = investícia do budúcnosti

Rok 2023 sa z pohľadu technologických inovácií a rozvoja vo SWAN-e niesol v znamení 5G sietí. Po pokrytí miest, ako je Bratislava, Trnava a Nitra v predchádzajúcich rokoch, sme opätovne naštartovali projekt výstavby siete postavenej na modernej 5G technológii. Predchádzali tomu dlhé mesiace analýz a plánovania, ktoré však priniesli vytúžené ovocie. Túto sieť sme stavali vo frekvenčnom pásme, tzv. C-band, ktoré má naša spoločnosť pridelené platnou licenciou. Sieť postavená v tomto pásme, t. j. medzi 3 400 MHz až 3 800 MHz, prináša koncovému zákazníkovi tú pravú skúsenosť s 5G službami, keďže ich používaním môže dosahovať prenosové rýchlosti v stovkách megabitov až v jednotkách gigabitov za sekundu.

Cieľ priniesť zákazníkovi pokročilé služby na najmodernejšej technológii je tak priebežne napĺňaný spolu s tým, ako napreduje výstavba v jednotlivých mestách. V roku 2023 boli služby na 5G sieti spustené v lokalitách ako Sereď, Stropkov, Topoľčany, Levice, Žiar nad Hronom a Čadca. V závere roka 2023 už prebiehalo plánovanie výstavby siete aj na ďalšie obdobie, pričom je možné očakávať desiatky nových pokrytých miest a obcí v rámci Slovenska. Taktiež sa podarilo vyladiť celý proces plánovania a výstavby, čo má za následok rýchlejšie napredovanie v tzv. rolloute 5G siete.

Na rozdiel od predchádzajúcej generácie služieb poskytovaných vo frekvenčnom pásme 3 400 až 3 800 MHz z novej 5G siete benefitujú súčasne mobilní aj fixní zákazníci. Kým mobilné terminály (t. j. telefóny) nepodporovali 4G siete v spomínanom pásme, v 5G sieti ho už podporujú, a preto môže služby na tejto špičkovej technológii využívať už každý zákazník v pokrytí.

V uplynulom roku sme sa však venovali aj ďalšej modernej prístupovej technológii, a to závesným optickým sieťam, ktoré sme budovali v spolupráci so strategickým partnerom. Pre závesné optické siete sme sa rozhodli z dôvodu, že ich budovanie je časovo aj finančne menej náročné ako pri budovaní vedení v zemi a zároveň ho od marca 2020 povoľuje aj slovenská legislatíva. V praxi to znamená, že koncový zákazník získa „optiku až do domu“ v krátkom časovom horizonte od začatia budovania siete v obci. Vo väčšine prípadov nemali zákazníci v lokalitách, kde sme výstavbu realizovali, takmer žiadne možnosti využívania moderných vysokorýchlostných dátových služieb. Tieto siete sme budovali aj naďalej budujeme na technológii pasívnych optických sietí typu XGS-PON, pomocou ktorých je možné dosahovať prenosové rýchlosti až do 10 gigabitov za sekundu.

Výstavbe týchto sietí sa venujeme na území západného Slovenska, avšak do budúcnosti nevyklúčujeme ani fokus na ďalšie regióny. Nielen tieto dva menované projekty výstavby najmodernejších prístupových sietí, ale aj ďalšie strategické projekty rozvíjané v roku 2023 posunuli našu spoločnosť technologicky ďalej, na úroveň moderných európskych operátorov, predovšetkým ich však vnímam ako našu investíciu do budúcnosti.

**Jozef Lasz,**  
riaditeľ Divízie  
Engineering Services





7 Úspešné rokovania  
o národnom roamingu  
prinesú zákazníkom  
vyššiu kvalitu



# 7 Úspešné rokovania o národnom roamingu prinesú zákazníkom vyššiu kvalitu

Našou ambíciou je nikdy sa nekončiaca snaha zlepšovať služby mobilnej siete operátora 4ka. Tak to bolo aj v roku 2023, keď sme v 4ke spustili takmer 50 nových 4G základňových staníc a desiatky 5G základňových staníc s najmodernejšou Massive MIMO technológiou. Zákazníci 4ky mohli využívať v roku 2023 vlastnú 4G sieť 4ky dostupnú pre viac ako 87 % populácie a mimo pokrytia 4G mohli využívať pomalšiu 3G sieť roamingového partnera s pokrytím viac ako 95 % populácie.

Rok 2023 bol však pre zákazníkov 4ky jedinečný najmä z dôvodu dosiahnutia prelomovej dohody týkajúcej sa služby národného roamingu, kde 3G národný roaming sa v roku 2024 nahradí službou 4G národného roamingu. Samozrejme, neboli to len dlhé komerčné rokovania, ale najmä extenzívne technické prípravy v priebehu celého roku 2023, počnúc návrhom riešenia, ako zrealizovať migráciu z 3G na 4G národný roaming počas plnej prevádzky operátora. A to od rozsiahleho testovania v laboratórnych podmienkach cez nastavenie kvalitatívnych ukazovateľov až po prípravu samotnej migrácie národného roamingu na 4G tak, aby táto mohla byť zrealizovaná začiatkom roka 2024 v priebehu januára a februára.

Prechod z 3G na 4G sieť roamingového partnera v roku 2024 predstavuje kvalitatívny skok, ktorý pocítia naši zákazníci po celom Slovensku. Má vplyv nielen na rýchlosť mobilných dát, ktorá sa oproti 3G zvýši približne o 30 %, ale aj na kvalitu a rýchlosť zostavenia hovorov vďaka VoLTE technológii dostupnej v celej sieti 4G národného roamingu. Pokrytie 4G signálom sa zvýši cieľovo až na 97 % populácie. Prísľubom zvýšenej kvality služby je aj to, že so spustením 4G národného roamingu výrazne klesne nedovolateľnosť zákazníka z dôvodu prepínania medzi roamingovou a vlastnou sieťou, pretože 4G sieť bude z pohľadu zákazníka vnímaná ako jedna ucelená moderná LTE sieť.

Veľmi pozitívne trendy ukazujú aj štatistiky mobilnej siete 4ka. V roku 2023 výrazným spôsobom narástla mobilná dátová prevádzka našich zákazníkov, a to nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí v medzinárodnom roamingu. Ak na Slovensku medziročne za rok 2023 stúpila dátová prevádzka našich zákazníkov vo vlastnej sieti 4ka o 24,1 %, v medzinárodnom roamingu v rámci EÚ zákazníci 4ky predávali v roku 2023 o 30,4 % viac, ako to bolo za celý rok 2022. Môžeme teda s radosťou konštatovať, že zákazníci si v sieti 4ky do sýtosti užívajú veľkú porciu

mobilných dát, ktorú im ponúkame v našich mobilných produktoch SLOBODA+.

Mimoriadnej obľube sa teší aj naša služba mobilných volaní cez WIFI (VoWIFI), ktorá významným spôsobom zlepšuje používateľskú skúsenosť s telefonovaním v miestach so slabším alebo žiadnym mobilným signálom vďaka pripojeniu cez WIFI. Stačí, ak má zákazník telefón podporujúci VoWIFI, aktivuje si túto funkcionality a môže využívať všetky jej výhody. Medziročne nám v roku 2023 počet zákazníkov využívajúcich službu VoWIFI stúpol až o neuveriteľných 320 % percent! Veľmi nám rastie aj využívanie tzv. eSIM, kde namiesto klasickej „plastovej“ SIM umožňujeme zákazníkovi elektronicky si stiahnuť do smart telefónu nastavenie SIM karty bez nutnosti fyzicky navštíviť našu predajňu. Medziročne nám v roku 2023 narástlo využitie eSIM o 62 % oproti roku 2022.

Hoci pri hlasových službách je vo všeobecnosti badať trend postupného prechodu z tradičného telefonovania na využívanie rôznych OTT multimedialných aplikácií, celková hlasová prevádzka v mobilnej sieti 4ka si v roku 2023 zachovala svoj stabilný trend. Medziročne stúpila o 2,12 % a neustále rastie. Nezaháľame ani na poli 5G v medzinárodnom roamingu. V roku 2023 bol 5G medzinárodný roaming dostupný až v 53 krajinách, čo predstavuje medziročný nárast o 43 %.



**Patrik Kollaroci**  
riaditeľ mobilných služieb





8 Počet rezidenčných  
zákazníkov stúpa aj  
vd'aka novým formám  
predaja služieb

## 8 Počet rezidenčných zákazníkov stúpa aj vďaka novým formám predaja služieb

V oblasti B2C bol rok 2023 pozitívnym tak v oblasti predaja, ako aj v oblasti nárastu zákazníkov. Počas roka 2023 si viac ako 262-tisíc zákazníkov kúpilo novú SIM kartu, z toho viac ako 72-tisíc aj s novým paušálom SLOBODA. V oblasti služieb pre domácnosti v roku 2023 4ka zaznamenala medziročný 16-percentný nárast predaja nových internetových služieb, o viac ako 31 % stúpol predaj nových televíznych služieb.

Mobilný operátor 4ka v uplynulom roku spustil nový a progresívny spôsob aktivácie SIM kariet, ktorý doslova znamená, že zákazník už nemusí hľadať špecializovanú pobočku, kde mu SIM kartu aktivujú, ale môže si ju zaobstaráť popri nákupe potravín, benzínu či zošitov pre deti a aktivovať, keď na to bude mať chuť a čas. Nech už bude kdekoľvek. Navyše, trvá to len pár sekúnd. Nový spôsob aktivácie SIM karty a vybraného paušálu SLOBODA tak prináša zákazníkovi flexibilitu času a termínu aktivácie. Postup aktivácie je rýchly a jednoduchý. Zákazník si stiahne aplikáciu 4ky, naskenuje údaje z obalu SIM karty a aktivuje kartu cez tvárovú biometriu.

Na každej novo aktivovanej Rýchlej SIM karte má zákazník možnosť vybrať si jeden z paušálov SLOBODA na prvý mesiac úplne zadarmo. V minulom roku sme predaj Rýchlej SIM karty spustili vo viacerých sieťach e-shopov poskytujúcich mobily a mobilné príslušenstvo ako Alza, Mobil Online, EcoPhone alebo Najlepsiemobily. Zákazníci si ich vedieť kúpiť aj v sieťach kamenných pobočiek FaxCopy, UPC alebo GSM1.

Ďalším nosným rozvojovým B2C projektom 4ky je partnerstvo s distribučnými spoločnosťami ZSD a VSD. Optická infraštruktúra je pre distribúciu primárne budovaná s cieľom prepojenia transformačných staníc 22/0,4 kV a pre zabezpečenie ďalších funkcionalít inteligentnej distribučnej sústavy (vrátane merania, diaľkových odpočtov, diaľkového riadenia a podobne), no súčasne v zmysle zákona č. 452/2021 Z. z. o elektronických komunikáciách oprávňuje distribúciu poskytnúť prístup k optickej sieti iným podnikom pre poskytovanie elektronických komunikačných služieb.

Ide o vzdušnú optickú sieť, ktorá je budovaná na podperných stĺpoch elektrického vedenia. Takáto spolupráca teda prináša možnosť pripojiť k vysokorýchlostnému optickému internetu domácnosti aj v lokalitách, kde nebola zemná optika z rôznych dôvodov dostupná. Pripojky do domácností sú realizované vzdušným optickým prepojením od distribučného boxu umiestneného na stĺpe vedenia do domu zákazníka. V individuálnom prípade môže byť zákaznícka pripojka zrealizovaná od stĺpa vedená aj zemou, ak má zákazník na toto riešenie pripravenú chráničku. Vybudovanie vzdušného optického vedenia je časovo a finančne menej náročné ako vybudovanie optického vedenia zemou. Vzdušnú pripojku na optickú sieť tak ocenia aj domácnosti, ktoré sa vedieť pripojiť k vysokorýchlostnému internetu po optickej sieti bez nutného zásahu do vlastných upravených pozemkov. Pripojenie optického internetu do domácnosti vzduchom je rovnako stabilné a bezpečné ako zemou ťahaná alternatíva.

ZSD pripraví do tendra ročne desiatky lokalít (za roky 2022 a 2023 to bolo v priemere 45 lokalít), v ktorých postupne po príprave projektu, jeho schválení a po získaní povolenia na realizáciu stavby na príslušnom stavebnom úrade dochádza k samotnej výstavbe GPON sietí. Tieto siete sa po ich vybudovaní a prevzatí distribúciou postupne otvárajú, a stávajú sa tak dostupné pre akéhokoľvek providera, ktorý požiada distribučnú spoločnosť o prístup k sieti.



**Ján Mrva**  
riaditeľ Divízie  
rezidenčného predaja





9 Orientácia na mladých potvrdená, produktom aj grantom špeciálne pre nich

## 9 Orientácia na mladých potvrdená, produktom aj grantom špeciálne pre nich

4ka ako mobilný operátor sa dlhodobo sústreďuje na mladú generáciu ako cieľovú skupinu. Mladí pozitívne reagovali na kombináciu výhodných cien a veľkých dátových objemov, napokon ako prví sme priniesli na slovenský trh nekonečný dátový paušál. Výsledkom je, že Generácia Z (16 – 26 rokov) a Mileniáli (14 – 43 rokov) tvoria nadpriemerne veľký podiel v zákazníckom kmeni 4ky. Podľa prieskumu Conzoo-mer, ktorý sa realizoval na vzorke respondentov, má 4ka až 45 % zákazníkov z týchto dvoch generačných skupín. Na porovnanie, Slovak Telekom ich má len 26 % a Orange s O2 takmer identicky len niečo vyše 30.

**S cieľom podporiť mladú generáciu sme v máji 2023 uviedli na trh dva nové paušály SLOBODA pre mladých, ktoré sú určené pre zákazníkov vo veku od 6 do 26 rokov. V tom exkluzívnejšom za uvádzacích 10 eur získal zákazník 20 GB dát a 50 min./SMS na 30 dní.**

Zároveň sme odštartovali aj prvý ročník grantovej schémy SLOBODA pre mladých určenej pre začínajúcich umelcov. Svoje žiadosti o grant nám zaslalo viac ako 50 hudobných interpretov vo veku do 26 rokov. O víťazovi hlasovala verejnosť online a 4 laureáti získali príspevok 4 000 eur, ktorý mohli využiť napríklad na nakrútenie videoklipu. Mladých umelcov sa ale rozhodol operátor podporiť aj inak. Dvoch z nich, The Curly Simon a duo MEOWLAU x VAL, priamo propagoval aj vo svojej jarnej kampani. Namiesto tradičného reklamného spotu tak v online kampani, ako aj v TV kampani zaznela tvorba perspektívnych umelcov a dostala sa k státisícom konzumentov. Výsledkom bola o. i. nadštandardná dopozeraťelnosť videí na online platformách ako napríklad YouTube.

Podpora mladých ľudí a ich tvorby sa stáva zásadným pilierom 4ky. Aj úspech grantovej schémy SLOBODA pre mladých rozhodol o tom, že v ňom plánujeme pokračovať i v najbližších rokoch.

Úspešný rok mal za sebou aj kľúčový CSR projekt SWAN-u – darcovský portál ĽudiaĽuďom.sk. Ide o charitatívny projekt, ktorého hlavným donorom je od začiatku, teda viac ako 13 rokov, firma SWAN. V roku 2023 dosiahol portál hranicu 20 miliónov eur, a to už prostredníctvom bezmála milióna darov. Pre lepšiu ilustráciu, len za rok 2023 bolo na portáli publikovaných viac ako 600 výziev, teda žiadostí o pomoc primárne od fyzických osôb v ťažkej zdravotnej či sociálnej situácii. Najsilnejšie na verejnosti rezonovala výzva pre Editku s ochorením SMA II, ktorej sa do marca 2023 podarilo vyzbierať skoro 600-tisíc eur.



**Roland Kyška**  
riaditeľ Divízie  
marketingu a komunikácie





10 Zákaznícka starostlivosť  
posilnená o AI

# 10 Zákaznícka starostlivosť posilnená o AI

V roku 2023 sme v Divízii zákazníckej starostlivosti sústredili naše úsilie a aktivity najmä na projekty súvisiace so zlepšovaním zákazníckej skúsenosti (ďalej CX). Posilňovali sme kompetencie našich zamestnancov na jednotlivých úrovniach starostlivosti a obsluhy, zaviedli sme nové obslužné procesy a aktivity smerom k zákazníkovi a v neposlednom rade sme rozvíjali obslužné úkony v rámci interných a zákazníckych systémov.

V uplynulom roku sme v oblasti podpory našim rezidenčným zákazníkom zaznamenali medziročný nárast spracovaných požiadaviek o 4,5 % oproti roku 2022, a to zohľadnením všetkých komunikačných kanálov.

Napriek spomínanému nárastu zákazníckych podnetov sme dokázali efektívnejšie reagovať na požiadavky pri prvom kontakte so zákazníkom, a to cieľovým presúvaním obslužných kompetencií na oddelenia prvého kontaktu. Výrazne sme zrýchlili obsluhu kontaktných zákazníckych formulárov presunutím na prvú úroveň zákazníckej obsluhy a zároveň sme predĺžili prevádzkový čas obsluhy tohto komunikačného kanála aj o dni sviatkov a víkendov.

Zaviedli sme špeciálnu linku podpory pre našich predajcov a náš najrozsiahlejší predajný kanál, čím sme výrazne znížili presun zákazníckych podnetov ďalej do vnútra spoločnosti, čo viedlo k väčšej efektívnosti a spokojnosti našich zákazníkov.

Spustili sme pravidelnú aktivitu uvítacích kontaktných hovorov smerom na našich rezidenčných zákazníkov s cieľom monitorovania CX s predajným procesom, aktiváciou služieb a celkovým pochopením využívaných služieb.

Kontinuálnou modernizáciou a zlepšovaním našej sietovej infraštruktúry a s tým súvisiacou nižšou poruchovosťou našich služieb sme za uplynulý rok zaznamenali výrazne nižší počet zákazníckych incidentov v starostlivosti o našich firemných zákazníkov. S ohľadom na nižšiu poruchovosť služieb sme dokázali pružnejšie reagovať na výpadky služieb a zvýšili sme efektívnosť zachytenia incidentov na službách o 5 % oproti roku 2022, a zlepšili tak CX proaktívnym riešením vzniknutých incidentov u našich firemných zákazníkov. Naďalej sme rozširovali funkcionality firemného zákazníckeho portálu s cieľom väčšieho komfortu správy a kontroly služieb našimi zákazníkmi.

Uplynulý rok nám priniesol nielen trend v náraste počtov zákazníckych požiadaviek, ale aj nevyhnutnosť zavádzania automatizácií pre udržanie, a najmä zlepšovanie CX. Paralelne sme preto vyvíjali úsilie v oblasti automatizácie našich procesov umelou inteligenciou, čo je aj naším strategickým zámerom do ďalšieho obdobia.

Za všetkým týmto úsilím bola každodenná, náročná práca a veľké odhodlanie našich kolegov. Chcem sa týmto poďakovať za úspechy, ktoré sme dosiahli, ale aj prekonané úskalía, ktorým sme čelili. Teším sa na ďalšie spoločné výzvy a projekty, ktoré budú smerovať ku kontinuálnemu zlepšovaniu zákazníckej skúsenosti.



**Róbert Plonka**  
riaditeľ Divízie zákazníckej starostlivosti





11 Nielen práca, ale aj jej  
balans so súkromným  
životom a s rozvojom



Naše kolegyně a kolegovia sú kľúčoví pre napĺňanie našej biznis stratégie. Aj rok 2023 bol slovami našich kolegov rokom, keď sme hrdí na to, že sme zabezpečovali kvalitnú podporu pre zákazníkov a pokračovali v trende nachádzania spôsobov na urýchlenie riešení pri nových a existujúcich projektoch.

V roku 2023 spoločnosť SWAN priemerne zamestnávala 469 zamestnancov, z toho 38 % žien. SWAN vo svojom prístupe k ľuďom má v stratégii zladovať pracovný a osobný život, preto sme pokračovali a aj v roku 2023 pokračujeme vo venovaní pozornosti i flexibilitu pracovných podmienok – máme možnosť pravidelného home office, skrátených úväzkov, dovolenky nad rámec Zákonníka práce... Aj interný prieskum medzi zamestnancami nám potvrdil, že podpora a vytváranie flexibilného pracovného prostredia s ohľadom na individuálne potreby kolegov je to, čo preferujú naši zamestnanci, ale aj k nám prichádzajúci kandidáti.

V roku 2023 naša firma privítala spolu 27 % nových kolegov a kolegyň vďaka odporúčaniam už u nás pracujúcich zamestnancov.

Profesijný, kariérny a osobnostný rozvoj je ďalšia oblasť, na ktorú zameriavame pozornosť pri práci s ľuďmi. Záleží nám na tom, aby sa zamestnanci vzdelávali, rástli pri práci, ktorá je pre nich zmysluplná. Každá pracovná pozícia je otvorená pre všetkých záujemcov v prvom rade z interných zdrojov – podporujeme kariérny posun, nielen hierarchicky smerom hore, ale i posun na seniorskejšie pozície v rovnakej či rozdielnej pozícii. V roku 2023 sa kariérne posunulo skoro 7 % zamestnancov, manažérske pozície sme obsadili 75 % interných kandidátov.

V roku 2023 sme úspešne etablovali a premenili náš zámer na realitu, zrealizovali sme prvú internú konferenciu SWAN samit pre manažérov a manažérky všetkých úrovní s názvom „FIT pre budúcnosť“. Konferenciou sme chceli podporiť myšlienku, že ak sa učíme, rozvíjame a pozeráme okolo seba, vidíme iný uhol pohľadu, iné prístupy a perspektívy ako tie naše. A aj vďaka nim máme novú energiu a vietor do každodenných dní, a teda aj pracujeme na svojej schopnosti prispôbovať sa, lebo adaptabilita je jedným z atribútov našej konkurenčnej výhody.

Nadväzovali sme na predchádzajúce skúsenosti a zdokonaľovali sme už zabehnuté formáty rozvoja manažérov a našich ľudí – HR coffee break, Blížšie k sebe, interná SWAN Academy a online vzdelávanie cez rôzne platformy.

Pre SWAN je naďalej veľmi dôležité udržiavať a rozvíjať pre nás typickú priateľskú atmosféru, podporujúcu sa medziľudské vzťahy na pracoviskách.

Pre podporu medziľudských vzťahov sme počas roka pokračovali v našich firemných teambuildingoch, Zdravých stredách, Vypni párty, podpore športových aktivít – podpora behov, „bikovačiek“ či aktivít pre deti našich zamestnancov ako Deň detí či Mikuláš. Tiež sme zaviedli novinky – divadelné predstavenie s blízkymi a kolegami v rovnakom čase.

Naše dobrovoľnícke aktivity a ľudskosť sa spojili pre dobro veci vďaka zbierkam Druhá šanca pre nábytok. Spokojnosť bola aj na strane zamestnancov a zároveň sme z vyzbieraných prostriedkov podporili výzvy z darcovského portálu ĽudiaĽuďom.sk. Charitatívny event „Upečme si Vianoce“ v roku 2023 oslávil svoje 10. výročie. Tento skvelý nápad našich kolegov roky nielen pomáha tým, ktorí to potrebujú, ale prináša nádhernú atmosféru v predvianočnom čase.

Ďakujeme našim kolegyniam a kolegom za to, že sú takí, akí sú.



**Andrea Gubová**  
riaditeľka pre ľudské zdroje





## 12 Vybudovanie základov pre transformáciu IT

# 12

## Vybudovanie základov pre transformáciu IT

V roku 2023 sme sa zamerali na vybudovanie základov pre budúci rozvoj v oblasti IT, pričom sme vychádzali z výstupov analytického projektu nazvaného „Marco Polo“. Bol to kľúčový rok na vytvorenie podmienok plánovanej významnej transformácie IT, ktorá sa začne v roku 2024 a bude pokračovať v nasledujúcich rokoch.

Na základe výstupov z analytického projektu sme za naše hlavné priority na rok 2024 určili konsolidáciu našich systémov ERP, systémov CRM a fakturačných systémov. Prípravné práce vykonané v tomto roku sa sústredili na tieto kritické oblasti. Konsolidáciou týchto systémov chceme zefektívniť našu prevádzku, zlepšiť integritu údajov a zvýšiť celkovú efektívnosť služieb pre našich zákazníkov. Táto konsolidácia odstráni nadbytočné procesy, zníži manuálnu záťaž a zabezpečí presnejšie a aktuálnejšie prevádzkové údaje. Okrem toho poskytne našim tímom lepšie nástroje na riadenie vzťahov so zákazníkmi a fakturáciu, čo v konečnom dôsledku povedie k zvýšeniu spokojnosti zákazníkov a prevádzkovej agilnosti.

Naša vízia transformácie je ambiciózná a presahuje rámec okamžitých zmien. Naším cieľom je zmeniť sa na technologicky vyspelejšiu a na zákazníka orientovanú organizáciu. To zahŕňa sledovanie najnovších trendov a prijímanie nových komerčných alebo open-source technológií na zlepšenie našich cloudových architektúr, využívanie pokročilých analytických postupov zameraných na rozhodovanie založené na údajoch a podporu agilnej a inovatívnej kultúry zamestnancov. Zameraním sa na tieto oblasti nielenže zlepšíme našu prevádzkovú efektívnosť, ale umožníme tím rozširovať portfólio digitálnych služieb, ktoré spĺňajú vyvíjajúce sa potreby našich zákazníkov.

V roku 2023 sme sa sústredili na podrobné plánovanie a prípravu realizácie kľúčových projektov. Našou prioritou bolo vytvoriť spoľahlivý rámec, ktorý by v budúcnosti podporil bezproblémovú realizáciu týchto iniciatív. Vykonali sme hĺbkové analýzy s cieľom identifikovať potenciálne obmedzenia a oblasti vyžadujúce si optimalizáciu, dokázali sme zefektívniť naše plánovacie procesy a zlepšiť koordináciu medzi jednotlivými oddeleniami. Okrem toho sme zapojili externých konzultantov, aby sme si ove-

riili naše stratégie. Toto úsilie nás nielen pripravilo na najbližšiu budúcnosť, ale vytvorilo aj pevný základ pre neustále zlepšovanie sa a inovácie.

Významným mílnikom bolo zabezpečenie potrebnej finančnej podpory a ľudských zdrojov pre naše projekty na rok 2024. Táto prípravná fáza bola kľúčová na zmiernenie rizík a zabezpečenie toho, aby sa naše projekty mohli začať bez oneskorení alebo komplikácií. Naša finančná stratégia zahŕňala zabezpečenie dlhodobého financovania a vytvorenie rezerv na nepredvídané výdavky. Vytvorili sme tiež spoločné multifunkčné tímy, aby sme podporili spoluprácu a zabezpečili, že všetky aspekty našich projektov sú v súlade s našimi strategickými cieľmi. Tieto komplexné prípravy nám umožnia efektívne a účinne realizovať naše IT projekty v roku 2024 a neskôr.

Tento rok sme položili pevné základy pre budúci rozvoj a transformáciu našich IT systémov. Naša príprava nám umožní čeliť výzvam a plniť naše strategické ciele s dôverou a odhodlaním. Tešíme sa na úspešnú realizáciu všetkých naplánovaných iniciatív a na to, ako tieto zmeny pozitívne ovplyvnia našu spoločnosť a našich zákazníkov.

*Rastislav Danko*

**Rastislav Danko**  
riaditeľ Divízie  
Professional Services





## 13 Základné prevádzkové údaje

# 13 Základné prevádzkové údaje

Reality	2018	2019	2020	2021	2022	2023	%
1 Počet zamestnancov	395	378	360	351	463	489	7,2 %
2 Počet pripojených domácností	74 795	80 056	78 127	75 348	71 974	70 536	-1,9 %
3 Pokrytie LTE sieťou	350 000	380 000	400 000	415 000	420 000	420 000	0 %
4 Pokrytie optickou sieťou	156 760	158 827	160 467	161 750	163 071	165 080	1,2 %
5 Počet km optickej siete	1 403	1 745	1 763	1 775	1 799	1 811	0,7 %
6 Bezdrôtové zákl. stanice	983	1 045	1 082	1 034	965	912	-5,1 %
7 Rádiá (bod – bod)	2 193	2 589	3 155	3 385	3 512	3 475	-1,1 %
8 Počet B2B zákazníkov	4 945	5 153	5 045	4 537	5 480	5 975	10,9 %
9 Medzinárodná prevádzka	50	80	212	251	280	270	2 %
10 Počet minút	499 042 321	434 646 441	313 589 886	315 744 721	1 394 400 067	1 520 584 004	40 %





# 14 Finančná situácia spoločnosti

# 14 Finančná situácia spoločnosti



**Výnosy z hospodárskej činnosti sú celkovo vo výške 143,8 milióna eur, čo predstavuje nárast o takmer 3 % oproti predchádzajúcemu roku pri porovnaní individuálnych výsledkov, a to najmä v dôsledku nárastu tržieb z predaja služieb a tiež tržieb z predaja dlhodobého nehmotného a hmotného majetku a materiálu a ostatných výnosov z hospodárskej činnosti. Tržby z predaja tovaru zaznamenali oproti obdobiu predchádzajúceho roka pokles.**

Tržby z predaja služieb vo výške takmer 137 miliónov eur dosiahli v porovnaní s obdobím predchádzajúceho roka vyššiu hodnotu, pričom spoločnosť v roku 2023 nielen prehodnotením cien v jednotlivých segmentoch tržieb zaznamenala ich nárast v absolútnej hodnote viac ako 2,8 milióna eur.

**Účtovná EBITDA (výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti plus odpisy a oprávky DNM a DHM) bola vo výške viac ako 39,1 milióna eur oproti účtovnej EBITDA za predchádzajúci rok vo výške takmer 36,5 milióna eur, a teda nárast vo výške 2,6 milióna eur bol spôsobený najmä vyšším podielom tržieb z predaja služieb v kombinácii s efektívnym riadením prevádzkových nákladov napriek inflačným tlakom a rastúcim cenám vstupov.**

Výsledok hospodárenia po zdanení vo výške mínus 8,3 milióna eur (strata) oproti výsledku hospodárenia po zdanení za predchádzajúci rok vo výške mínus 2,5 milióna eur (strata) bol spôsobený najmä vyššími nákladmi na finančnú činnosť a tiež vyššími odpismi a opravkami DNM a DHM oproti obdobiu predchádzajúceho roka.

**Prostredníctvom investícií vo výške 26,6 milióna eur (vrátane investície 9 miliónov eur v projekte získania frekvencií v pásme 3,4 GHz) v roku 2023 spoločnosť SWAN, a.s., pokračovala v inovácii svojich služieb a rozširovaní svojej komunikačnej siete.**

Hlavné ukazovatele hospodárskych výsledkov za rok 2023 podľa výkazov individuálnej účtovnej závierky poskytuje prehľad uvedený nižšie.

Dlhodobo pretrvávajúci konflikt medzi Ruskou federáciou a Ukrajinou výrazne ovplyvňoval a naďalej negatívne zasahuje podnikateľské prostredie, a to najmä vplyvom rastu cien komodít, energií a ďalších vstupov, čím sa ešte viac prehľbuje prebiehajúca globálna ekonomická kríza. Inflácia a rast sa nekončia pri energiách či potravinách, ale dotýkajú sa skutočne širokého spektra vstupov, čím vzniká materiálny tlak na marže výrobcov, a teda sa premieta do konečných spotrebiteľských cien.

**Stabilný dopyt po telekomunikačných službách nemal významný negatívny vplyv na odvetvie, a tým ani na fungovanie spoločnosti v roku 2023. S ohľadom na rast cien vstupov spoločnosť pristúpila k prehodnoteniu cien v jednotlivých zákaznických segmentoch a produktoch. Rovnako ako v predošlých obdobiach spoločnosť niektorým svojim zákazníkom predĺžila splatnosť vystavených faktúr a poskytla dodatočné zľavy.**

Napriek nestabilnému celosvetovému daniu a jeho vplyvom na ekonomické prostredie sme naďalej presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti, a to aj vďaka vstupu nového akcionára do spoločnosti. Akýkoľvek negatívny vplyv, respektíve straty v dôsledku aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v ďalších finančných rokoch.

**Spoločnosť SWAN, a.s., podobne ako v predošlom roku zaznamenala významný zisk pred započítaním daní, úrokov, odpisov a amortizácie (EBITDA) a prevádzkový cashflow. Čistý obrat z hospodárskej činnosti spoločnosti v roku 2023 presiahol úroveň 138 miliónov eur.**

Spoločnosť pre rok 2023 nebude zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku. Spoločnosť SWAN, a.s., a jej dcérske podniky a podiely v pridružených podnikoch sa zahrňujú do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti DanubiaTel, a.s., so sídlom Borská 6, 841 04 Bratislava. Konsolidovaná účtovná závierka spoločnosti DanubiaTel, a.s., je k dispozícii priamo v sídle uvedenej spoločnosti.

## UDALOSTI OSOBNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ ÚČTOVNÉHO OBDOBIA, ZA KTORÉ SA VYHOTOVUJE VÝROČNÁ SPRÁVA:

Po 31. 12. 2023 do dátumu vyhotovenia tejto výročnej správy nenastali ďalšie také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto výročnej správe.

Základné imanie spoločnosti sa 24. 2. 2024 zvýšilo z 13 750 000 eur na 18 137 767 eur prostredníctvom vydania nových akcií v menovitej hodnote 1 euro, upísaných spoločnosťou Marguerite Purple S.á r.l.

Akcionár AVEBRENDA investičný fond previedol 15. 3. 2024 dve kmeňové akcie na akcionára DanubiaTel, a.s.

Napriek nestabilnému celosvetovému daniu a jeho vplyvom na ekonomické prostredie sme naďalej presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti aj počas roka 2024. Akýkoľvek negatívny vplyv, respektíve straty v dôsledku aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2024.

## VYROVNANIE VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA ZA ÚČTOVNÉ OBDOBIE 2023

O vyrovnaní výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2023 – strata vo výške 8 253 880 eur rozhodli spoločníci takto:

Strata bude prevedená do neuhradenej straty minulých období vo výške 8 253 880 eur.

## ORGANIZAČNÉ ZLOŽKY V ZAHRANIČÍ

Spoločnosť nemá organizačné zložky v zahraničí.

## VÝDAVKY NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA

Spoločnosť nemala významnejšie aktivity v oblasti výskumu a vývoja.

## RIZIKÁ A NEISTOTY

Spoločnosť nie je vystavená významnejším rizikám a neistotám.



## VYBRANÉ UKAZOVATELE Z ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY K 31. 12. 2023 A 2022\*

\* Zdroj: Individuálna účtovná závierka SWAN, a.s.

v mil. eur	2023	2022
1 Výnosy z hospodárskej činnosti celkovo	143,8	139,6
2 Tržby z predaja služieb	136,9	134
3 Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti	2,8	3,7
4 Výsledok hospodárenia po zdanení	-8,3	-2,5
5 Prevádzkový Cash Flow	47,3	44,4
6 Investičný Cash Flow	26,6	38,8

## VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Spoločnosť SWAN, a.s., si uvedomuje svoju zodpovednosť voči spoločnosti a životnému prostrediu. Vplyv na životné prostredie zohľadňuje aj pri budovaní pevných a mobilných sietí, kde sa snaží minimalizovať prípadný negatívny účinok na životné prostredie, čo je jedným z dôležitých faktorov pri rozhodovaní o ďalšom budovaní sietí. Pri výbere dodávateľa základných staníc vždy zohľadňuje aj potenciálnu záťaž na životné prostredie vrátane spotreby elektrickej energie.

**DODATOK SPRÁVY  
NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA  
K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE A  
VÝROČNEJ SPRÁVE  
A  
VÝROČNÁ SPRÁVA**

za obdobie od 01.01.2023 – 31.12.2023

akciovej spoločnosti

**SWAN, a.s.,  
Bratislava**

**DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA**

pre akcionárov, dozornú radu a predstavenstvo akciovej spoločnosti  
SWAN, a.s., Bratislava

**k časti - Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe**

Overili sme účtovnú závierku spoločnosti SWAN, a.s., Landererova 12, 811 09 Bratislava – mestská časť Staré mesto (ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. decembru 2023, uvedenú na stranách 64-117 výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme dňa 23. apríla 2024 vydali správu nezávislého audítora, ktorá sa nachádza na stranách 62-63 výročnej správy Spoločnosti. Tento dodatok sme vypracovali v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“).

Na základe vykonaných prác opísaných v časti II správy nezávislého audítora - Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe Spoločnosti zostavenej za rok 2023 sú v súlade s jej účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávne vo výročnej správe. V tejto súvislosti konštatujeme, že sme nezistili významné nesprávne vo výročnej správe.

Piešťany, 19. decembra 2024

VGD SLOVAKIA s. r. o.  
Karpatská 8  
811 05 Bratislava  
Obchodný register, zložka 74698/B  
Licencia SKAU č. 269



Zodpovedný audítor  
Ing. Erik Marek  
Licencia SKAU č. 866



## SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

za obdobie od 01.01.2023 – 31.12.2023

z auditu účtovnej závierky

akciovej spoločnosti

**SWAN, a.s.**  
**Bratislava**

## SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

pre akcionárov, dozornú radu a predstavenstvo akciovej spoločnosti  
SWAN, a.s., Bratislava

### Správa z auditu účtovnej závierky

#### Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti SWAN, a.s., Landererova 12, 811 09 Bratislava – mestská časť Staré mesto („Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

#### Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

#### Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Spoločnosti.



### Zodpovednosť audítorskej spoločnosti za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídanie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybníť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.



### Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

#### Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a zváženie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.

Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:


- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

Piešťany, 23. apríla 2024

VGD SLOVAKIA s. r. o.  
Karpatská 8  
811 05 Bratislava  
Obchodný register, zložka 74698/B  
Licencia SKAU č. 269



  
Zodpovedný audítor  
Ing. Erik Marek  
Licencia SKAU č. 866

Úč POD

## ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

podnikateľov v podvojnóm účtovníctve

k 31. december 2023 (v celých eurách)

Daňové identifikačné číslo 2020324317	Účtovná zvierka x riadna	Účtovná jednotka malá	Mesiac od 1	Rok 2023
IČO 35680202	mimoriadna	x veľká	do 12	2023
SK NACE 61.90.0	priebežná	(vyznačí sa x)	od 1	2022
			do 12	2022

Priložené súčasti účtovnej zvierky

x **Súvaha (Úč POD 1-01)** (v celých eurách)      x **Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01)** (v celých eurách)      x **Poznámky (Úč POD 3-01)** (v celých eurách alebo eurocentoch)

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky

SWAN, a.s.

Sídlo účtovnej jednotky

Ulica **Landererova** Číslo **12**  
 PSČ **811 09** Obec **Bratislava**

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

ORSR BA III., Oddiel Sa, vložka č. 2958/B

Telefón / Fax /

E-mail /

Zostavená dňa:  
31.3.2023

Schválená dňa:

Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo člena štatutárneho orgánu účtovnej jednotky alebo podpisový záznam fyzickej osoby, ktorá je účtovnou jednotkou.

Ing. Miroslav Strečanský  
podpredseda predstavenstvaIng. Ivan Vavrik, MBA  
člen predstavenstva

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenčné číslo

Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu

DIČ: 2020324317

Súvaha Úč POD 1-01

Označenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 3 Netto	
			1	2		
			Brutto-časť 1	Korekcia-časť 2 Netto		
	Spolu majetok r. 002 + r. 033 + r. 074	001	395 251 517	103 954 720	291 296 797	302 885 794
A.	Neobežný majetok r. 003 + r. 011 + r. 021	002	355 589 336	102 596 812	252 992 524	262 002 600
A.I.	Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 004 až 010)	003	197 254 865	34 803 668	162 451 197	162 651 486
A.I.1.	Aktivované náklady na vývoj (012) - /072, 091A/	004				
	2. Softvér (013) - /073, 091A/	005	20 397 151	10 893 046	9 504 105	9 899 367
	3. Oceniteľné práva (014) - /074, 091A/	006	19 352 327	8 838 466	10 513 861	11 415 455
	4. Goodwill (015) - /075, 091A/	007	108 270 597	10 810 176	97 460 421	102 873 952
	5. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok (019, 01X) - /079, 07X, 091A/	008	26 031 712	4 261 980	21 769 732	24 061 192
	6. Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok (041) - 093	009	23 203 078		23 203 078	14 401 520
	7. Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok (051) - 095A	010				
A.II.	Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 012 až 020)	011	146 425 547	67 732 061	78 693 486	87 596 542
A.II.1.	Pozemky (031) - 092A	012	1 000		1 000	1 000
	2. Stavby (021) - /081, 092A/	013	22 391 252	4 121 576	18 269 676	18 176 104
	3. Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí (022) - /082, 092A/	014	117 919 483	62 692 919	55 226 564	65 187 175
	4. Pestovateľské celky trvalých porastov (025) - /085, 092A/	015				
	5. Základné stádo a ťažné zvieratá (026) - /086, 092A/	016				
	6. Ostatný dlhodobý hmotný majetok (029, 02X, 032) - /089, 08X, 092A/	017	1 020 631	164 393	856 238	896 765
	7. Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok (042) - 094	018	4 453 565	113 557	4 340 008	3 335 498
	8. Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok (052) - 095A	019				
	9. Opravná položka k nadobudnutému majetku (+/- 097) +/- 098	020	639 616	639 616		
A.III.	Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 022 až 032)	021	11 908 924	61 083	11 847 841	11 754 572
A.III.1.	Podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách (061A, 062A, 063A) - /096A/	022	61 083	61 083		
	2. Podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách (062A) - /096A/	023	11 847 841		11 847 841	11 702 072
	3. Ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely (063A) - /096A/	024				
	4. Pôžičky prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	025				
	5. Pôžičky v rámci podielovej účasti okrem prepojeným účtovným jednotkám (066A) - /096A/	026				
	6. Ostatné pôžičky (067A) - /096A/	027				
	7. Dlhové cenné papiere a ostatný dlhodobý finančný majetok (065A, 069A, 06XA) - /096A/	028				

DIČ: 2020324317

Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			1		2	3
			Brutto-časť 1	Korekcia-časť 2	Netto	Netto
8.	Pôžičky a ostatný dlhodobý finančný majetok so zostatkovou dobou splatnosti najviac jeden rok (066A, 067A, 069A, 06XA) - /096A/	029				
9.	Účty v bankách s dobou viazanosti dlhšou ako jeden rok (22XA)	030				
10.	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok (043) - 096A	031				52 500
11.	Poskytnuté preddávky na dlhodobý finančný majetok (053) - 095A	032				
<b>B.</b>	<b>Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71</b>	<b>033</b>	<b>24 180 354</b>	<b>1 357 908</b>	<b>22 822 446</b>	<b>25 555 901</b>
<b>B.I.</b>	<b>Zásoby súčet (r. 035 až 040)</b>	<b>034</b>	<b>747 115</b>	<b>8 275</b>	<b>738 840</b>	<b>367 977</b>
B.I.1.	Materiál (112, 119, 11X) - /191, 19X/	035	461 010	4 187	456 823	247 645
2.	Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby (121, 122, 12X) - /192, 193, 19X/	036				
3.	Výrobky (123)-194	037				
4.	Zvieratá (124) - 195	038				
5.	Tovar (132, 133, 13X, 139) - /196, 19X/	039	199 858	4 088	195 770	120 332
6.	Poskytnuté preddávky na zásoby (314A) - 391A	040	86 247		86 247	
<b>B.II.</b>	<b>Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)</b>	<b>041</b>	<b>5 261 474</b>		<b>5 261 474</b>	<b>9 200 428</b>
<b>B.II.1.</b>	<b>Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)</b>	<b>042</b>	<b>480 068</b>		<b>480 068</b>	<b>266 394</b>
1.a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	043				
1.b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	044				
1.c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	045	480 068		480 068	266 394
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	046				
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	047				
4.	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	048				
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA) - 391A	049				
6.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	050	4 781 406		4 781 406	8 934 034
7.	Iné pohľadávky (335A, 336A, 33XA, 371A, 374A, 375A, 378A) - /391A/	051				
8.	Odložená daňová pohľadávka (481A)	052				
<b>B.III.</b>	<b>Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)</b>	<b>053</b>	<b>18 094 572</b>	<b>1 349 633</b>	<b>16 744 939</b>	<b>15 795 273</b>
<b>B.III.1.</b>	<b>Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)</b>	<b>054</b>	<b>13 241 547</b>	<b>1 349 633</b>	<b>11 891 914</b>	<b>10 580 179</b>

DIČ: 2020324317

Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- čenie a	STRANA AKTÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie		Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
			1		2	3
			Brutto-časť 1	Korekcia-časť 2	Netto	Netto
1.a.	Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	055	105 674		105 674	56 280
1.b.	Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	056	2 147 282		2 147 282	1 737 213
1.c.	Ostatné pohľadávky z obchodného styku (311A, 312A, 313A, 314A, 315A, 31XA) - /391A/	057	10 988 591	1 349 633	9 638 958	8 786 686
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	058				
3.	Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	059				
4.	Ostatné pohľadávky v rámci podielovej účasti okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám (351A) - /391A/	060	60 437		60 437	194 393
5.	Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu (354A, 355A, 358A, 35XA, 398A) - 391A	061				
6.	Sociálne poistenie (336) - 391A	062				
7.	Daňové pohľadávky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347) - 391A	063	1 198 265		1 198 265	664 275
8.	Pohľadávky z derivátových operácií (373A, 376A)	064	1 286 761		1 286 761	1 889 295
9.	Iné pohľadávky (335A, 33XA, 371A, 373A, 374A, 375A, 376A, 378A) - 391A	065	2 307 562		2 307 562	2 467 131
<b>B.IV.</b>	<b>Krátkodobý finančný majetok súčet (r. 67 až r. 70)</b>	<b>066</b>				
B.IV.1.	Krátkodobý finančný majetok v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	067				
2.	Krátkodobý finančný majetok bez krátkodobého finančného majetku v prepojených účtovných jednotkách (251A, 253A, 256A, 257A, 25XA) - /291A, 29XA/	068				
3.	Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely (252)	069				
4.	Obstarávaný krátkodobý finančný majetok (259, 314A) - /291A/	070				
<b>B.V.</b>	<b>Finančné účty r. 072 + r. 073</b>	<b>071</b>	<b>77 193</b>		<b>77 193</b>	<b>192 223</b>
B.V.1.	Peniaze (211, 213, 21X)	072	34 664		34 664	33 058
2.	Účty v bankách (221A, 22X +/- 261)	073	42 529		42 529	159 165
<b>C.</b>	<b>Časové rozlíšenie súčet (r. 075 až r. 078)</b>	<b>074</b>	<b>15 481 827</b>		<b>15 481 827</b>	<b>15 327 293</b>
C.1.	Náklady budúcich období dlhodobé (381A, 382A)	075	10 436 946		10 436 946	11 594 168
2.	Náklady budúcich období krátkodobé (381A, 382A)	076	2 212 990		2 212 990	1 553 127
3.	Prijmy budúcich období dlhodobé (385A)	077				
4.	Prijmy budúcich období krátkodobé (385A)	078	2 831 891		2 831 891	2 179 998

DIČ: 2020324317

Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- čenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
	<b>SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r. 80 + r. 101 + r. 141</b>	079	291 296 797	302 885 794
A.	<b>Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100</b>	080	69 698 094	34 089 312
A.I.	<b>Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)</b>	081	13 750 000	13 750 000
A.I.1.	Základné imanie (411 alebo +/- 491)	082	13 750 000	13 750 000
	2. Zmena základného imania +/- 419	083		
	3. Pohľadávky za upísané vlastné imanie (/-/353)	084		
A.II.	<b>Emisné ážio (412)</b>	085		
A.III.	<b>Ostatné kapitálové fondy (413)</b>	086	125 677 701	78 510 886
A.IV.	<b>Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89</b>	087	2 000 000	2 000 000
A.IV.1.	Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond (417A, 418, 421A, 422)	088	2 000 000	2 000 000
	2. Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely (417A, 421A)	089		
A.V.	<b>Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92</b>	090		
A.V.1.	Štatutárne fondy (423, 42X)	091		
	2. Ostatné fondy (427, 42X)	092		
A.VI.	<b>Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94 až r. 96)</b>	093	6 549 702	11 304 864
A.VI.1.	Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov (+/- 414)	094	6 549 702	11 304 864
	2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín (+/- 415)	095		
	3. Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)	096		
A.VII.	<b>Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99</b>	097	- 70 025 429	- 68 967 657
A.VII.1.	Nerozdelený zisk minulých rokov (428)	098	5 103 307	3 652 298
	2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)	099	- 75 128 736	- 72 619 955
A.VIII.	<b>Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení +/- r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)</b>	100	- 8 253 880	- 2 508 781
B.	<b>Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + r. 140</b>	101	219 087 530	263 922 421
B.I.	<b>Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)</b>	102	30 539 804	67 305 310
B.I.1.	<b>Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet (r. 104 až r. 106)</b>	103	19 905 237	11 014 500
1.a.	Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	104		

DIČ: 2020324317

Súvaha Úč POD 1-01

Ozna- čenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné účtovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 5
1.b.	Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)	105		
1.c.	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 475A, 476A)	106	19 905 237	11 014 500
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	107		
4.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	108		36 216 115
5.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (471A, 47XA)	109		
6.	Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)	110		10 500 000
7.	Dlhodobé prijaté preddavky (475A)	111		
8.	Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)	112		
9.	Vydané dlhopisy (473A/-/255A)	113		
10.	Záväzky zo sociálneho fondu (472)	114	45 494	82 490
11.	Iné dlhodobé záväzky (336A, 372A, 474A, 47XA)	115	457 772	353 634
12.	Dlhodobé záväzky z derivátových operácií (373A, 377A)	116		
13.	Odložený daňový záväzok (481A)	117	10 131 301	9 138 571
B.II.	<b>Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120</b>	118	71 370	71 370
B.II.1.	Zákonné rezervy (451A)	119		
2.	Ostatné rezervy (459A, 45XA)	120	71 370	71 370
B.III.	<b>Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)</b>	121	130 404 959	145 402 808
B.IV.	<b>Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)</b>	122	21 719 501	22 630 091
B.IV.1.	<b>Záväzky z obchodného styku súčet (r. 124 až r. 126)</b>	123	19 472 722	20 804 821
1.a.	Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	124	1 334 927	682 853
1.b.	Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	125	535 084	515 857
1.c.	Ostatné záväzky z obchodného styku (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)	126	17 602 711	19 606 111
2.	Čistá hodnota zákazky (316A)	127		
3.	Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	128	23 507	23 507
4.	Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)	129		

DIČ: 2020324317

Súvaha Úč POD 1-01

Označenie a	STRANA PASÍV b	Číslo riadku c	Bežné úctovné obdobie 4	Bezprostredne predchádzajúce úctovné obdobie 5
5.	Závazky voči spoločníkom a združeniu (364, 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)	130	290 000	46 348
6.	Závazky voči zamestnancom (331, 333, 33X, 479A)	131	919 878	831 063
7.	Závazky zo sociálneho poistenia (336)	132	573 735	533 966
8.	Daňové záväzky a dotácie (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)	133	135 270	147 771
9.	Závazky z derivátových operácií (373A, 377A)	134		
10.	Iné záväzky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)	135	304 389	242 615
<b>B.V.</b>	<b>Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138</b>	<b>136</b>	<b>6 292 709</b>	<b>5 497 240</b>
B.V.1.	Zákonné rezervy (323A, 451A)	137	885 471	783 104
2.	Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)	138	5 407 238	4 714 136
<b>B.VI.</b>	<b>Bežné bankové úvery (221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)</b>	<b>139</b>	<b>30 059 187</b>	<b>23 015 602</b>
<b>B.VII.</b>	<b>Krátkodobé finančné výpomoci (241, 249, 24X, 473A, I-/255A)</b>	<b>140</b>		
<b>C.</b>	<b>Časové rozlíšenie súčet (r. 142 až r. 145)</b>	<b>141</b>	<b>2 511 173</b>	<b>4 874 061</b>
C.1.	Výdavky budúcich období dlhodobé (383A)	142		
2.	Výdavky budúcich období krátkodobé (383A)	143		
3.	Výnosy budúcich období dlhodobé (384A)	144	527 058	406 300
4.	Výnosy budúcich období krátkodobé (384A)	145	1 984 115	4 467 761

DIČ: 2020324317

Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Označenie a	Text b	Číslo riadku c	Skutočnosť	
			bežné úctovné obdobie 1	bezprostredne predchádzajúce úctovné obdobie 2
*	Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)	01	138 087 318	136 275 565
**	Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet (r. 03 až r. 09)	02	143 772 374	139 593 274
I.	Tržby z predaja tovaru (604, 607)	03	1 200 312	2 251 180
II.	Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)	04		
III.	Tržby z predaja služieb (602, 606)	05	136 887 006	134 024 385
IV.	Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+/-) (úctová skupina 61)	06		
V.	Aktivácia (úctová skupina 62)	07	2 111 428	2 174 285
VI.	Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)	08	1 945 132	151 100
VII.	Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646, 648, 655, 657)	09	1 628 496	992 324
**	Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26	10	140 980 026	135 890 421
A.	Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru (504, 507)	11	1 050 409	1 980 951
B.	Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)	12	6 059 617	5 426 469
C.	Opravné položky k zásobám (+/-) (505)	13	566	6 150
D.	Služby (úctová skupina 51)	14	72 347 958	72 427 713
E.	Osobné náklady (r. 16 až r. 19)	15	20 461 173	19 559 518
E.1.	Mzdové náklady (521, 522)	16	14 810 666	14 187 311
2.	Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523)	17		
3.	Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526)	18	5 189 390	4 936 168
4.	Sociálne náklady (527, 528)	19	461 117	436 039
F.	Dane a poplatky (úctová skupina 53)	20	1 587 641	1 927 704
G.	Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)	21	36 330 916	32 847 921
G.1	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (551)	22	36 323 144	32 742 136
2.	Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a dlhodobému hmotnému majetku (+/-) (553)	23	7 772	105 785
H.	Zostatková cena predaného dlhodobého majetku a predaného materiálu (541, 542)	24	1 859 091	173 702
I.	Opravné položky k pohľadávkam (+/-) (547)	25	745 690	618 474
J.	Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)	26	536 965	921 819
***	Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10)	27	2 792 348	3 702 853

DIČ: 2020324317

Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Označenie	Text	Číslo riadku	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	1	2
*	Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)	28	60 740 196	58 608 567
**	Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44	29	3 992 569	803 654
VIII.	Tržby z predaja cenných papierov a podielov (661)	30		
IX.	Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet (r. 32 až r. 34)	31	419 767	491 579
IX.1.	Výnosy z cenných papierov a podielov od prepojených účtovných jednotiek (665A)	32		
2.	Výnosy z cenných papierov a podielov v podielovej úasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (665A)	33	419 767	491 579
3.	Ostatné výnosy z cenných papierov a podielov (665A)	34		
X.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet (r. 36 až r. 38)	35		
X.1.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku od prepojených účtovných jednotiek (666A)	36		
2.	Výnosy z krátkodobého finančného majetku v podielovej úasti okrem výnosov prepojených účtovných jednotiek (666A)	37		
3.	Ostatné výnosy z krátkodobého finančného majetku (666A)	38		
XI.	Výnosové úroky (r. 40 + r. 41)	39	6 476	18 581
XI.1.	Výnosové úroky od prepojených účtovných jednotiek (662A)	40	5 785	13 657
2.	Ostatné výnosové úroky (662A)	41	691	4 924
XII.	Kurzové zisky (663)	42	60 106	102 483
XIII.	Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy z derivátových operácií (664, 667)	43	3 506 220	191 011
XIV.	Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)	44		
**	Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54	45	12 595 057	8 036 093
K.	Predané cenné papiere a podiely (561)	46		
L.	Náklady na krátkodobý finančný majetok (566)	47		
M.	Opravné položky k finančnému majetku (+/-) (565)	48	- 93 269	154 352
N.	Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)	49	11 246 676	6 485 837
2.	Nákladové úroky pre prepojené účtovné jednotky (562A)	50	1 170 709	686 964
3.	Ostatné nákladové úroky (562A)	51	10 075 967	5 798 873
O.	Kurzové straty (563)	52	56 113	109 046
P.	Náklady na precenenie cenných papierov a náklady na derivátové operácie (564, 567)	53	610 539	513 827
Q.	Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569)	54	774 998	773 031
***	Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)	55	- 8 602 488	- 7 232 439

DIČ: 2020324317

Výkaz ziskov a strát Úč POD 2-01

Označenie	Text	Číslo riadku	Skutočnosť	
			bežné účtovné obdobie	bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
a	b	c	1	2
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)	56	- 5 810 140	- 3 529 586
R.	Daň z príjmov (r. 58 + r. 59)	57	2 443 740	- 1 020 805
R.1.	Daň z príjmov splatná (591, 595)	58		
2.	Daň z príjmov odložená (+/-) (592)	59	2 443 740	- 1 020 805
S.	Prevod podielov na výsledku hospodárenia spoločníkom (+/- 596)	60		
****	Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)	61	- 8 253 880	- 2 508 781

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE****1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:**

SWAN, a.s.  
Landererova 12  
811 09 Bratislava

Obchodná spoločnosť SWAN, a.s. bola založená zakladateľskou listinou vo forme notárskej zápisnice N 154/95, Nz 153/95 napísanej dňa 22.11.1995 a do obchodného registra bola zapísaná 18.12.1995 (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III v Bratislave, oddiel Sa, vložka 2958/B). Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 35 680 202.

**2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú:**

- kúpa tovaru v rozsahu voľnej živnosti za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ • (od: 19.04.2002)
- kúpa tovaru v rozsahu voľnej živnosti za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod/ • (od: 19.04.2002)
- sprostredkovateľská činnosť • (od: 19.04.2002)
- obstarávateľská a poradenská činnosť v oblasti stavebníctva a technológie • (od: 19.04.2002)
- zriaďovanie a prevádzkovanie verejnej telekomunikačnej siete, poskytovanie verejných telekomunikačných služieb, zriaďovanie a prevádzkovanie rádiových zariadení • (od: 19.04.2002)
- automatizované spracovanie dát • (od: 18.01.2005)
- poskytovanie informačného servisu na základe automatizovaného spracovania dát • (od: 18.01.2005)
- montáž a telekomunikačných zariadení • (od: 18.01.2005)
- prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájomom • (od: 30.03.2011)
- prenájom hnutel'nych vecí • (od: 30.03.2011)
- vykonávanie platobných operácií poskytovaných ako doplnková služba k elektronickým komunikačným službám podľa § 1 ods. 3 písm. l) Zákona o platobných službách • (od: 08.06.2022)
- poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej siete a verejnej elektronickej komunikačnej služby v rozsahu pridelených frekvencií • (od: 03.05.2022)
- zriaďovanie a prevádzkovanie verejných mobilných telekomunikačných sietí na pridelených frekvenciách • (od: 03.05.2022)
- poskytovanie verejnej telefónnej služby prostredníctvom mobilných verejných telekomunikačných sietí • (od: 03.05.2022)

**3. Údaje o neobmedzenom ručení**

Spoločnosť ku dňu zostavenia účtovnej zvierky nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka, ani podľa podobných ustanovení iných predpisov.

**4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej zvierky**

Účtovná zvierka Spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná zvierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023.

Účtovná zvierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach v účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná zvierka neposkytuje a ani nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potenciálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.

**5. Dátum schválenia účtovnej zvierky za predchádzajúce účtovné obdobie**

Účtovná zvierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie r.2022, bola schválená valným zhromaždením dňa 4.8.2023.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**6. Informácie o skupine**

DanubiaTel, a.s., ako majoritný akcionár spoločnosti SWAN,a.s. zostavuje konsolidovanú účtovnú zvierku v súlade s IFRS. Konsolidovaná účtovná zvierka spoločnosti DanubiaTel, a.s. je k dispozícii v jej sídle na adrese Borská 6, 841 04 Bratislava.

Spoločnosť je dcérskou účtovnou jednotkou.

Spoločnosť je materskou účtovnou jednotkou, pretože má viac ako 50 % podiel na hlasovacích právach v iných účtovných jednotkách (pozri časť E.1).

Názov	Sídlo	Podiel
BONET Group, s.r.o.	Borská 6, Bratislava - mestská časť Karlova Ves 841 04	100%
DEVNET, a.s	Landererova 12, Bratislava - mestská časť Staré mesto 811 09	50%
HMZ RÁDIOKOMUNIKÁCIE, spol. s r. o.	Rajecká cesta 17/2806, Žilina 010 01	50%
IMAFEX, s. r. o.	Belopotockého 4253/4, Liptovský Mikuláš 031 01	50%
J&M - Group, s.r.o.	Letná 47, Spišská Nová Ves 052 01	50%
Sakura, s.r.o.	J. Matušku 2178/8, Topoľčany 955 01	50%
SWAN KE,s.r.o.	Námestie osloboditeľov 3/A, Košice - mestská časť Juh 040 01	50%
SWAN KN, s.r.o.	Vnúťorná okružná 49, Komárno 945 01	50%
SWAN LC, a.s.	Landererova 12, Bratislava - mestská časť Staré mesto 811 09	50%
SWAN MS, s.r.o.	Soblahovská 7262, Trenčín 911 01	50%
SWAN PK,s.r.o.	Glejovka 1, Pezinok 902 05	50%
WI-NET, s.r.o.	Hlavná 8/18, Raslavice 086 41	50%

**7. Priemerný počet zamestnancov**

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2023	2022
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	469	464
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka,	489	463
z toho:		
počet vedúcich zamestnancov (stredný manažment)	48	43

**8. Zverejnenie účtovnej zvierky za predchádzajúce účtovné obdobie**

Účtovná zvierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 spolu so správou audítora o overení účtovnej zvierky k 31. decembru 2022 a výročnou správou a dodatkom správy audítora o overení súladu výročnej správy s účtovnou zvierkou bola uložená do registra účtovných zvierok 8.6.2023.

**9. Schválenie audítora**

Valné zhromaždenie 06.12.2022 schválilo spoločnosť VGD Slovakia, s.r.o. ako audítora na overenie účtovných zvierok za kalendárne roky 2022, 2023 a 2024 a tým aj overenie účtovnej zvierky za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023.



Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO				3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7	

**B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY****Predstavenstvo**

Ing. Juraj Ondriš - predseda  
Ing. Miroslav Strečanský - podpredseda  
Ing. Ivan Vavřík, MBA – člen

Zmeny v roku 2024:  
Luca Scano (od 24.2.2024)

**Dozorná rada**

Lubomír Geľo – predseda  
PhDr. Roman Vavřík - podpredseda  
Ing. Pavol Ondriš  
Ing. Ivana Tománková (od 17.10.2023)  
Ing. Patrik Kollaroci (od 17.10.2023)

Zmeny v roku 2024:  
Ing. Vladimír Hašík (do 23.2.2024)  
MSc. Martina Krúpová (do 23.2.2024)  
Michael Dedieu (od 24.2.2024)

**C. INFORMÁCIE O AKCIONÁROCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY**

Prevoditeľnosť akcií na meno je obmedzená predkupným právom akcionárov na prevádzané akcie a udelením súhlasu predstavenstva spoločnosti s prevodom akcií v zmysle ustanovení článku 7. stanov spoločnosti

Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. decembru 2023 bola nasledovná:

	podiel na základom imaní		hlasovacie práva
	EUR	%	%
DanubiaTel, a.s.	10 550 000	76,7%	76,7%
ROVA Consulting s.r.o.	2 200 000	16,0%	16,0%
AVEBRENTA inv.fond	500 000	3,6%	3,6%
Bliss Tec	500 000	3,6%	3,6%

Štruktúra akcionárov Spoločnosti k 31. decembru 2022 bola nasledovná:

	podiel na základom imaní		hlasovacie práva
	EUR	%	%
DanubiaTel, a.s.	10 550 000	76,7%	76,7%
ROVA Consulting s.r.o.	2 200 000	16,0%	16,0%
AVEBRENTA inv.fond	500 000	3,6%	3,6%
Bliss Tec	500 000	3,6%	3,6%

Základné imanie Spoločnosti sa 24.2.2024 zvýšilo na 18 137 767 Eur prostredníctvom vydania nových akcií v menovitej hodnote 1 Eur, upísaných spoločnosťou Marguerite Purple S.á r.l.

**D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH****(a) Východiská pre zostavenie účtovnej zvierky**

Účtovná zvierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Spoločnosť dosiahla za rok 2023 stratu vo výške 8,3 mil. Eur. Krátkodobé záväzky a krátkodobé rezervy (riadky 122 a 136 súvahy) sú vo výške 28 mil. Eur. Krátkodobé záväzky prevyšujú k 31. decembru 2023 obežný majetok (r.33 súvahy) vo výške

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO				3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7	

22,8 mil. Eur o 5,2 mil. Eur. Spoločnosť plánuje riešiť preklenúť rozdiel financovaním od bánk prostredníctvom revolvingovej facility B.

Schopnosť spoločnosti pokračovať v činnosti ako zdravo fungujúci podnik a realizovať svoje aktíva a splácať záväzky v sumách v akých sú vykázané v tejto účtovnej zvierke závisí od úspešnej realizácie podnikateľského plánu, pokračujúcej podpory financovaním bankou a prípadnej podpory akcionárov.

Vedenie spoločnosti nezaznamenalo v súvislosti s konfliktom na Ukrajine zásadný negatívny vplyv na spoločnosť.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

**(b) Použitie odhadov a úsudkov**

Zostavenie účtovnej zvierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané okolnostiam, na základe ktorých sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejme z iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto môžu líšiť od odhadov.

Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia.

**(c) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok**

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poisťné a pod.). Spoločnosť k 1.1.2010 zmenila metódu zaraďovania a obstarávania majetku a prešla zo zaraďovania majetku na investičné celky na zaraďovanie na jednotlivé karty majetku.

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.

Odpisovať sa začína po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2.400 EUR a nižšia, sa odpisuje podľa doby použiteľnosti po uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	doba odpisovania	metóda odpisovania	ročná odpisová sadzba v %
Softvér	2-6	Lineárne	16,67-50
ocniteľné práva (licencia)	2-12	lineárna	8,33-50
Ostatný nehmotný majetok	3-20	lineárna	5-30
drobný dlhodobý nehmotný majetok	rôzna	lineárna	50-100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania.

Odpisovať sa začína po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1.700 EUR a nižšia, sa odpisuje 2 roky pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	doba odpisovania	metóda odpisovania	ročná odpisová sadzba v %
budovy, stavby	2-20	lineárna	5-50
samostatné huteľné veci	2-12	lineárna	8,33-50
Ostatný hmotný majetok	2	Lineárna	50
drobný dlhodobý nehmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100

V prípade zmeny doby používania dlhodobého nehmotného majetku sa odpisy upravujú podľa aktuálnej doby, počas ktorej sa bude majetok používať resp. sa plne odpíše v prípade že sa už nebude používať.

**Posúdenie zníženia hodnoty majetku**

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO				3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7	

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Factory, ktoré sú považované za dôležité pri posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:

- technologický pokrok,
- významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými výsledkami,
- významné zmeny v spôsobe použitia majetku spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie spoločnosti,
- zastaranosť produktov.

Ak spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti

**(d) Dlhodobý finančný majetok**

Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných jednotkách, podielové cenné papiere a podiely s podielovou účasťou okrem v prepojených účtovných jednotkách a ostatné realizovateľné cenné papiere a podiely.

Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny cenných papierov nie sú úroky z úverov na obstaranie cenných papierov a podielov, kurzové rozdiely a náklady spojené s držbou cenného papiera a podielu.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje takto:

- Podielové cenné papiere a podiely v dcérskych a spoločných účtovných jednotkách: obstarávacou cenou upravenou o prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.

**(e) Zásoby**

Zásoby nakupované sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou, alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávacia cenazahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a podobne. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.

Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

**(f) Pohľadávky**

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

**(g) Finančné účty**

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

**(h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období**

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(i) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky**

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty.

**Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob**

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO				3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7	

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, v akom účtovná hodnota majetku neprevyšuje tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by opravná položka nebola vykázaná.

**Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok**

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty.

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty pohľadávok patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka bude vyhlásený konkurz.

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky.

**(j) Rezervy**

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebných rezerv alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

**(k) Záväzky**

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

**(l) Odložené dane**

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosti previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:

- dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, splynutí alebo rozdelení),
- dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti,
- dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu.

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči ktorému ich bude možné využiť, je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
	3	5	6	8	0	2	0	2		
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazuje ako len výsledný zostatok účtu 481 – Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.

**(m) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období**

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

**(n) Prenájom (lízing) (spoločnosť ako nájomca)**

**Finančný prenájom.** Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.

Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do daňovej odpisovacej skupiny 5 resp. 6 (budovy a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 rokov).

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ľarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.

Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ľarchu účtu 562 – Úroky.

**Operatívny prenájom.** Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej zmluvy.

**(o) Cudzía mena**

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

**(p) Výnosy**

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

**(q) Oprava chýb minulých období**

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
	3	5	6	8	0	2	0	2		
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**E. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY****1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý finančný majetok**

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 je uvedený v tabuľkách na stranách 9 až 10.

Spoločnosť má v nájme formou finančného prenájmu 50 osobných automobilov v obstarávacej cene 1 291 514 Eur (zostatková cena k 31.12.2023: 862 764 Eur), ktoré vykazuje ako svoj majetok. Ďalšie informácie k finančnému prenájomu sú uvedené v časti F.1

Na hnutelný majetok bolo v prospech Banky zriadené záložné právo, v súvislosti s poskytnutým úverom.

Výška vlastného imania k 31. decembru 2023 a výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2023 a za predchádzajúce účtovné obdobie dcérskych a spoločných účtovných jednotiek je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Podiel na ZI	Podiel na hlas. právach	Mena	Vlastné imanie		Účtovná hodnota vykázaná v súvahe	
				2023	2022	2023	2022
<b>a) Účtovné jednotky s rozhodujúcim vplyvom</b>							
<i>Dcérske účtovné jednotky</i>							
BONET Group, s.r.o.	100	100	EUR	14 920	33 579	-	-
<b>b) Účtovné jednotky so spoločným rozhodujúcim vplyvom</b>							
<i>Spoločné účtovné jednotky</i>							
J&M Group s.r.o.	50	50	EUR	1 990 554	1 997 924	932 320	932 320
DEVNET, a.s	50	50	EUR	188 074	251 846	150 141	150 141
HMZ RÁDIOKOMUNIKÁCIE	50	50	EUR	124 142	7 304	774 592	765 131
IMAFEX, s. r. o.	50	50	EUR	369 840	80 443	1 791 206	1 738 706
Sakura, s.r.o.	50	50	EUR	204 015	177 053	216 901	216 901
SWAN KE,s.r.o.	50	50	EUR	1 617 949	1 130 407	2 266 475	2 266 475
SWAN KN, s.r.o.	50	50	EUR	270 557	31 175	295 398	295 398
SWAN LC, a.s.	50	50	EUR	384 742	340 554	323 743	323 743
SWAN MS, s.r.o.	50	50	EUR	1 305 483	639 175	3 664 205	3 664 205
SWAN PK,s.r.o.	50	50	EUR	117 269	80 956	689 766	689 766
WI-NET, s.r.o.	50	50	EUR	214 309	155 042	743 094	659 287
<b>Spolu</b>						<b>11 847 841</b>	<b>11 702 072</b>

Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej a spoločnej účtovnej jednotke sa k 31. decembru 2023 ocenili obstarávacou cenou. Spoločnosť prepočítala hodnotu podielov podnikateľskou metódou a zaúčtovala opravné položky v hodnote 61 083 Eur (BONET Group, s.r.o.: 61 083 Eur).

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3

Prehľad o pohľad na neobchodný majetok  
31.12.2023

Názov	Prvotné oceňenie (Obstarávacia cena/Vlastné náklady)			Oprávk/Opravné položky			Zostatková cena					
	1.1.2023	Prírastky	Úbytky	31.12.2023	1.1.2023	Prírastky	Úbytky	Presuny	31.12.2023	31.12.2023	31.12.2023	
Softvér	17 499 508	0	12 076	2 969 718	20 397 150	7 600 142	3 304 980	12 076	0	10 885 045	9 899 367	9 504 105
Oceňovacie práva	18 229 063	0	241 366	1 364 048	19 352 325	6 813 608	2 266 343	241 366	0	8 838 455	11 415 455	10 513 860
Goodwill	108 270 597	0	0	0	108 270 597	5 396 545	5 413 530	0	0	10 810 176	102 873 952	97 460 422
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	26 031 713	0	0	0	26 031 713	1 970 521	2 291 450	0	0	4 261 981	24 061 192	21 769 752
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	14 401 530	13 075 925	0	-4 274 357	23 203 078	0	0	0	0	14 401 530	23 203 078	23 203 078
<b>Dlhodobý nehmotný majetok spolu</b>	<b>184 432 402</b>	<b>13 075 925</b>	<b>253 462</b>	<b>0 197 254 864</b>	<b>0 197 254 864</b>	<b>21 780 916</b>	<b>13 176 213</b>	<b>253 462</b>	<b>0</b>	<b>34 803 667</b>	<b>161 651 486</b>	<b>162 451 197</b>
Pozemky	1 000	0	0	0	1 000	0	0	0	0	0	1 000	1 000
Stavby	20 088 389	2 310 580	17 717	0	22 391 252	1 922 285	2 217 008	17 717	0	4 121 576	18 176 104	18 269 676
Samostatné kaučfáre a súbory hnateľných vecí	107 860 593	11 136 643	1 077 752	0	117 919 483	42 673 418	21 097 253	1 077 752	0	62 692 918	65 187 175	55 225 365
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	978 408	42 222	0	0	1 020 630	81 544	82 749	0	0	164 393	806 765	856 257
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	3 441 283	16 108 588	1 666 882	-13 489 445	4 453 565	105 785	7 772	0	0	113 557	3 335 488	4 340 007
Poskytnuté preddávky na dlhodobý hmotný majetok	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
<b>Dlhodobý hmotný majetok spolu</b>	<b>131 379 672</b>	<b>29 598 033</b>	<b>2 702 331</b>	<b>-13 489 445</b>	<b>145 785 930</b>	<b>44 783 131</b>	<b>23 404 782</b>	<b>1 095 469</b>	<b>0</b>	<b>67 092 444</b>	<b>87 596 541</b>	<b>78 693 485</b>
Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke	61 083	0	0	0	61 083	61 083	0	0	0	61 083	0	0
Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	11 795 342	0	0	52 500	11 847 842	93 270	0	93 270	0	11 702 072	11 847 842	11 847 842
Pôžičky z účtovnej jednotky v konsolidovanom reálnom	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	52 500	0	0	-52 500	0	0	0	0	0	0	52 500	0
<b>Dlhodobý finančný majetok spolu</b>	<b>11 908 925</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>11 908 925</b>	<b>154 353</b>	<b>0</b>	<b>93 270</b>	<b>0</b>	<b>61 083</b>	<b>11 754 572</b>	<b>11 847 842</b>
<b>Neobchodný majetok spolu</b>	<b>328 720 999</b>	<b>42 673 957</b>	<b>2 955 793</b>	<b>-13 489 445</b>	<b>354 949 718</b>	<b>66 718 409</b>	<b>36 680 995</b>	<b>1 442 201</b>	<b>0</b>	<b>101 957 194</b>	<b>262 002 599</b>	<b>252 992 524</b>

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3
	2	0	2	0	3	2	4	3

Prehľad o pohľad na neobchodný majetok  
31.12.2022

Názov	Prvotné oceňenie (Obstarávacia cena/Vlastné náklady)			Oprávk/Opravné položky			Zostatková cena					
	1.1.2022	Prírastky	Úbytky	31.12.2022	1.1.2022	Prírastky	Úbytky	Presuny	31.12.2022	31.12.2022	31.12.2022	
Softvér	10 385 094	3 775 913	3 338 541	0	17 499 508	4 729 000	2 871 142	0	0	7 600 142	5 656 034	9 899 367
Oceňovacie práva	7 742 070	10 173 436	313 517	0	18 229 063	4 523 860	2 289 746	0	0	6 813 608	3 218 208	11 415 455
Goodwill	0	107 592 211	675 368	0	108 270 597	0	5 396 645	0	0	5 396 645	0	102 873 952
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	218 098	23 118 789	2 694 868	0	26 031 713	203 038	1 767 483	0	0	1 970 521	15 000	24 061 192
Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	0	14 401 520	0	0	14 401 520	0	0	0	0	0	0	14 401 520
<b>Dlhodobý nehmotný majetok spolu</b>	<b>18 345 142</b>	<b>144 663 349</b>	<b>21 423 910</b>	<b>0</b>	<b>184 432 402</b>	<b>9 455 900</b>	<b>12 325 016</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>21 780 916</b>	<b>8 889 242</b>	<b>162 651 486</b>
Pozemky	0	1 000	0	0	1 000	0	0	0	0	0	0	1 000
Stavby	87 558	17 211 101	2 799 730	0	20 098 389	42 243	1 880 042	0	0	1 922 285	45 315	18 175 104
Samostatné kaučfáre a súbory hnateľných vecí	39 491 720	52 949 650	14 602 739	620 965	1 437 449	107 860 593	24 590 019	18 212 472	138 073	0 42 673 418	14 801 701	65 187 175
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	2 913	954 268	21 227	0	978 408	1 953	79 691	0	0	81 644	960	896 765
Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	1 508 525	0	3 309 366	0	-1 376 638	0	105 785	0	0	105 785	1 508 525	3 335 498
Poskytnuté preddávky na dlhodobý hmotný majetok	60 811	0	0	0	-60 811	0	0	0	0	0	60 811	0
<b>Dlhodobý hmotný majetok spolu</b>	<b>41 151 527</b>	<b>71 116 019</b>	<b>26 735 061</b>	<b>620 965</b>	<b>0 132 379 672</b>	<b>21 643 215</b>	<b>20 277 989</b>	<b>138 073</b>	<b>0</b>	<b>44 783 131</b>	<b>16 501 312</b>	<b>87 596 542</b>
Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke	0	61 083	0	0	61 083	0	61 083	0	0	61 083	0	0
Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	124 903 173	-113 107 831	0	0	11 795 342	0	93 270	0	0	93 270	124 903 173	11 702 072
Pôžičky z účtovnej jednotky v konsolidovanom reálnom	0	29 671	565	30 175	0	0	0	0	0	0	0	0
Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	0	52 500	0	0	52 500	0	0	0	0	0	52 500	0
<b>Dlhodobý finančný majetok spolu</b>	<b>124 903 173</b>	<b>-113 017 077</b>	<b>53 065</b>	<b>30 175</b>	<b>0 11 908 925</b>	<b>0</b>	<b>154 353</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>154 353</b>	<b>124 903 173</b>	<b>11 754 572</b>
<b>Neobchodný majetok spolu</b>	<b>184 399 842</b>	<b>102 761 291</b>	<b>41 210 066</b>	<b>651 141</b>	<b>0 328 720 998</b>	<b>34 099 115</b>	<b>32 757 358</b>	<b>138 073</b>	<b>0</b>	<b>66 718 409</b>	<b>150 309 727</b>	<b>262 002 600</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3

**2. Zásoby**

Netto stav zásob v nasledujúcom prehľade:

	Stav k 31.12.2022	Prírastky (zvýšenie)	Zníženie (použitie)	Stav k 31.12.2023
	EUR	EUR	EUR	EUR
Materiál technický	196 448	13 957 686	13 727 614	426 520
Reklamné predmety	38 214	88 227	104 003	22 438
PHM v nádrži	8 249	0	383	7 866
Tovar na sklade	125 067	1 237 480	1 166 777	195 770
Poskytnuté preddávky	0	86 247	0	86 247
<b>Spolu</b>	<b>367 977</b>	<b>15 369 640</b>	<b>14 998 777</b>	<b>738 840</b>

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav opravnej položky k 1.1.2023	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2023
a	b	c	d	e	f
Materiál	2 974	1 213	0	0	4 187
Tovar	4 735	193	840	0	4 088
<b>Zásoby spolu</b>	<b>7 709</b>	<b>1 406</b>	<b>840</b>	<b>0</b>	<b>8 275</b>

**3. Pohľadávky**

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav opravnej položky k 31.12.2022	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatneno sti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2023
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	610 369	1 020 601	281 336	0	1 349 633
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>610 369</b>	<b>1 020 601</b>	<b>281 336</b>	<b>0</b>	<b>1 349 633</b>

Vývoj opravnej položky v bezprostredne predchádzajúcom období je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav opravnej položky k 31.12.2021	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatneno sti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2022
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	725	818 460	208 816	0	610 369
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>725</b>	<b>818 460</b>	<b>208 816</b>	<b>0</b>	<b>610 369</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2023	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	480 068	0	480 068
Pohľadávky z derivátových operácií	4 781 406	0	4 781 406
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>5 261 474</b>	<b>0</b>	<b>5 261 474</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	25 365	80 309	105 674
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti, okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	219 297	1 927 985	2 147 282
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	6 691 406	4 297 185	10 988 591
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	60 437	0	60 437
Daňové pohľadávky a dotácie	1 198 265	0	1 198 265
Pohľadávky z derivátových operácií	1 286 761	0	1 286 761
Iné pohľadávky	93 882	2 213 680	2 307 562
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>9 575 413</b>	<b>8 519 159</b>	<b>18 094 572</b>

Na pohľadávky (súčasné aj budúce) bolo v prospech Banky zriadené záložné právo v súvislosti s poskytnutými úvermi.

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti za predchádzajúce obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2022	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
<b>Dlhodobé pohľadávky</b>			
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	266 394	0	266 394
Pohľadávky z derivátových operácií	8 934 034	0	8 934 034
<b>Dlhodobé pohľadávky spolu</b>	<b>9 200 428</b>	<b>0</b>	<b>9 200 428</b>
<b>Krátkodobé pohľadávky</b>			
Pohľadávky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	2 010	54 270	56 280
Pohľadávky z obchodného styku v rámci podielovej účasti, okrem pohľadávok voči prepojeným účtovným jednotkám	204 670	1 532 543	1 737 213
Ostatné pohľadávky z obchodného styku	5 264 960	4 132 095	9 397 055
Ostatné pohľadávky voči prepojeným účtovným jednotkám	194 393	0	194 393
Daňové pohľadávky a dotácie	664 275	0	664 275
Pohľadávky z derivátových operácií	1 889 295	0	1 889 295
Iné pohľadávky	253 451	2 213 680	2 467 131
<b>Krátkodobé pohľadávky spolu</b>	<b>8 473 054</b>	<b>7 932 588</b>	<b>16 405 642</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**4. Odložený daňový záväzok**

Výpočet odloženého daňového záväzku je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

		31. 12. 2023	31. 12. 2022
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku daňovou základňou, z toho:	a	56 013 062	52 638 041
– odpočítateľné		57 127 834	58 980 445
– zdaniteľné		-1 114 772	-6 342 404
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov daňovou základňou, z toho:	a	-7 768 769	-9 121 037
– odpočítateľné		-7 768 769	-9 121 037
– zdaniteľné			
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti			
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpochť		0	0
Sadzba dane z príjmov (v %)		21%	21%
<b>Odložená daňová pohľadávka / (záväzok)</b>		<b>-10 131 301</b>	<b>-9 138 571</b>
<b>Vykázaná odložená daňová pohľadávka / (záväzok)</b>		<b>-10 131 301</b>	<b>-9 138 571</b>
Zaučítovaná do výsledku hospodárenia		-2 443 740	1 020 805
Zaučítovaná do vlastného imania		1 451 009	2 253 130

**5. Finančné účty**

Ako finančný majetok sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

	31. 12. 2023	31. 12. 2022
Pokladnica	34 364	33 058
Ceniny	300	0
Peniaze na ceste	0	0
Bežné bankové účty	42 529	159 165
Bankové účty termínované	0	0
<b>Spolu</b>	<b>77 193</b>	<b>192 223</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**6. Časové rozlíšenie**

Ide o tieto položky:

	31. 12. 2023	31. 12. 2022
<b>Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>10 436 946</b>	<b>11 594 168</b>
Dark Fibre lease	9 770 711	10 381 381
poistné, nájom, členské, ostatné	666 235	1 212 787
<b>Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>2 212 990</b>	<b>1 553 127</b>
Dark Fibre lease	610 669	610 669
poistné, nájom, členské, ostatné	1 602 321	942 458
<b>Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>2 831 891</b>	<b>2 179 998</b>
služby 4ky - mobilne služby	2 831 891	2 179 998
<b>Spolu</b>	<b>15 481 827</b>	<b>15 327 293</b>

**7. Vlastné imanie**

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti N.



Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov a rezerv, pôžičiek, leasingov a sociálneho fondu) podľa zostatkovej doby splatnosti za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Účtovná hodnota	Menej ako 1 rok	1 – 5 rokov	Viac ako 5 rokov
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	1 334 927	1 334 927	0	0
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	535 084	535 084	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	17 602 711	17 602 711	0	0
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	23 507	23 507	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Dlhodobé prijaté preddavky	0	0	0	0
Dlhodobé zmenky na úhradu	0	0	0	0
Vydané dlhopisy	0	0	0	0
Iné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu	290 000	290 000	0	0
Záväzky voči zamestnancom	919 878	919 878	0	0
Záväzky zo sociálneho poistenia	573 735	573 735	0	0
Daňové záväzky a dotácie	135 270	135 270	0	0
Záväzky z derivátových operácií	0	0	0	0
Iné záväzky	304 389	304 389	0	0
	<b>21 719 501</b>	<b>21 719 501</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov a rezerv, pôžičiek, leasingov a sociálneho fondu) podľa zostatkovej doby splatnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Účtovná hodnota	Menej ako 1 rok	1 – 5 rokov	Viac ako 5 rokov
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným účtovným jednotkám	682 853	682 853	0	0
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	515 857	515 857	0	0
Ostatné záväzky z obchodného styku	19 606 111	19 606 111	0	0
Čistá hodnota zákazky	0	0	0	0
Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným jednotkám	0	0	0	0
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti okrem záväzkov voči prepojeným účtovným jednotkám	23 507	23 507	0	0
Ostatné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Dlhodobé prijaté preddavky	0	0	0	0
Dlhodobé zmenky na úhradu	0	0	0	0
Vydané dlhopisy	0	0	0	0
Iné dlhodobé záväzky	0	0	0	0
Záväzky voči spoločníkom a združeniu	46 348	46 348	0	0
Záväzky voči zamestnancom	831 063	831 063	0	0
Záväzky zo sociálneho poistenia	533 966	533 966	0	0
Daňové záväzky a dotácie	147 771	147 771	0	0
Záväzky z derivátových operácií	0	0	0	0
Iné záväzky	242 615	242 615	0	0
	<b>22 630 091</b>	<b>22 630 091</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## 10. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcej tabuľke:

	31. 12. 2023	31. 12. 2022
<b>Začiatkový stav sociálneho fondu</b>	<b>82 490</b>	<b>31 364</b>
Pohyby vyplývajúce zo zlúčenia	0	71 508
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	73 745	72 605
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	<i>73 745</i>	<i>144 113</i>
<i>Čerpanie sociálneho fondu</i>	<i>110 741</i>	<i>92 987</i>
<b>Konečný zostatok sociálneho fondu</b>	<b>45 494</b>	<b>82 490</b>

Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne potreby pracovníkov.





Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO		3	5	6	8	0	2	0	2	
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**13. Časové rozlíšenie**

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2023	31. 12. 2022
<b>Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:</b>	<b>527 058</b>	<b>406 300</b>
dátové a hlasové služby	153 673	236 926
ostatné	373 385	169 374
<b>Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:</b>	<b>1 984 115</b>	<b>4 467 761</b>
dátové a hlasové služby	640 332	4 105 247
domény	6 777	7 368
IPTV	4 062	3 860
internet	12 828	15 598
ostatné	1 320 116	335 688
<b>Spolu</b>	<b>2 511 173</b>	<b>4 874 061</b>

**F. INFORMÁCIE O PRENÁJMOCH****1. Finančný prenájom (Spoločnosť ako nájomca)**

Spoločnosť má záväzky z finančného prenájmu k 31.12.2023 - 50 osobných automobilov. K 31.12.2022 mala v prenájme 39 osobných automobilov a FortiProxy zariadenie. Výška budúcich platieb rozdelená na istinu a finančný náklad podľa doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2023			31. 12. 2022		
	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
a	b	c	d	b	c	d
Istina	300 049	457 772	0	240 458	353 634	0
Finančný náklad	26 352	26 722	0	10 987	9 523	0
<b>Spolu</b>	<b>326 401</b>	<b>484 494</b>	<b>0</b>	<b>251 445</b>	<b>363 157</b>	<b>0</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO		3	5	6	8	0	2	0	2	
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**G. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV**

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	2023			2022		
	základ dane EUR	daň EUR	daň %	základ dane EUR	daň EUR	daň %
Výsledok hospodárenia pred zdanením	-5 810 140			-3 529 586		
z toho teoretická daň 21 %		-1 220 129	21,00 %		-741 213	21,00 %
položky zvyšujúce základ dane	20 765 152	4 360 682	-75,05 %	23 883 545	5 015 544	-142,10 %
Výnosy nepodliehajúce dani	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
položky znižujúce základ dane	-12 760 898	-2 679 789	46,12 %	-10 825 906	-2 273 440	64,41 %
Umorenie daňovej straty	-2 194 114	-460 764	7,93 %	-9 528 054	-2 000 891	56,69 %
<b>Spolu</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0,00%</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0,00%</b>
<b>Splatná daň z príjmov</b>		<b>0</b>	<b>0,00 %</b>		<b>0</b>	<b>0,00 %</b>
Odložená daň		2 443 740	0,00 %		-1 020 805	0,00 %
<b>Celková daň z príjmov</b>		<b>2 443 740</b>	<b>0,00 %</b>		<b>-1 020 805</b>	<b>0,00 %</b>

Ďalšie informácie k odloženým daniam:

	2023 EUR	2022 EUR
Suma odložených daní z príjmov účtovaných v bežnom účtovnom období ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov	0	0
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovaná v bežnom účtovnom období týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala	0	0
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach	0	0
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka	0	0
Odložená daň z príjmov, ktorá sa vzťahuje k položkám účtovaným priamo na účty vlastného imania, bez účtovania na účty nákladov a výnosov	0	0

Sadzba dane z príjmov v Slovenskej republike je 21 % (v roku 2022: 21 %).



Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO		3	5	6	8	0	2	0	2	
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**2. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti a finančné výnosy**

Prehľad o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančných výnosoch je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2023	2022
<b>Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:</b>	<b>2 111 428</b>	<b>2 174 285</b>
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou	2 111 428	2 174 285
Ostatná aktivácia	0	0
<b>Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>3 573 628</b>	<b>1 143 424</b>
Zmluvné pokuty a penále	553 095	357 532
Tržby z predaja NaHM	1 942 708	149 022
Iné	513 184	305 922
Ostatné výnosy HIM	564 640	330 947
<b>Finančné výnosy, z toho:</b>	<b>3 992 569</b>	<b>803 654</b>
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>60 106</i>	<i>102 483</i>
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	60 106	102 483
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>3 932 463</i>	<i>701 170</i>
Výnosy z derivátových operácií	3 506 220	191 011
Úroky z pôžičiek	6 476	18 581
Výnosové úroky z BU	0	0
Výnosy z dlhodobého fin. majetku	419 767	491 579

**3. Osobné náklady**

	2023	2022
	EUR	EUR
Mzdy	14 810 666	14 187 311
Ostatné náklady na závislú činnosť		
Zdravotné a Sociálne poistenie	5 189 390	4 936 168
Sociálne zabezpečenie	461 117	436 039
<b>Spolu</b>	<b>20 461 173</b>	<b>19 559 518</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO		3	5	6	8	0	2	0	2	
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**4. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť a finančné náklady**

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť a finančných nákladoch:

	2023	2022
<b>Náklady na poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>72 347 958</b>	<b>72 427 713</b>
<i>Náklady voči auditorovi, auditorskej spoločnosti, z toho:</i>	<i>44 081</i>	<i>42 970</i>
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	44 081	42 970
Ostatné neauditorské služby		
<b>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</b>	<b>72 303 877</b>	<b>72 384 743</b>
Nákup - hlasové, datové služby	32 737 258	34 210 951
Nájomné priestorov a zariadení	9 887 594	9 584 922
Vyplatené provízie	6 750 539	5 899 218
Náklady na inzerciu, reklamu, marketing	3 383 608	3 971 262
Ostatné služby - poradenstvo ekonom, právne	1 866 003	1 993 629
Iné služby súvisiace so sieťou a prevádzkou	12 083 445	11 387 699
Ostatné služby DNIM	0	0
Opravy a udržiavanie	3 351 637	3 615 764
Služby logistika, poštovné	498 926	426 172
Cestovné	76 522	55 014
Ostatné	1 668 346	1 240 112
<b>Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:</b>	<b>3 141 746</b>	<b>1 713 995</b>
Dary	61 850	119 396
Zmluvné pokuty/Ostatné pokuty	35 853	236 347
Odpis pohľadávok	183 126	34 382
Tvorba a zúčtovanie opr. položiek k pohľ.	745 690	618 474
Poistenie	65 455	52 897
Predaný materiál, dlhodobý majetok	1 859 091	173 702
Ostatné	190 681	478 798
<i>Finančné náklady, z toho:</i>	<i>12 595 057</i>	<i>8 036 092</i>
Kurzové straty, z toho:	56 113	109 046
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	56 113	109 046
<b>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</b>	<b>12 538 944</b>	<b>7 927 046</b>
Nákladové úroky z pôžičiek a leasingu	11 246 676	6 586 837
Tvorba opravnej položky k fin.majetku	-93 269	154 352
Bankové poplatky	774 998	672 031
Náklady na derivátové operácie	610 539	513 827
Náklady, ktoré majú výnimočný výskyt alebo rozsah, z toho:	0	0
Škody zo živelných pohrôm na majetku	0	0

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**5. Čistý obrat**

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej zvierky audítorm [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2023	2022
Tržby za služby + tovar	138 087 318	136 275 565
Tržby z predaja služieb	136 887 006	134 024 385
Tržby za tovar	1 200 312	2 251 180
Výnosy zo zákazky	0	0
<b>Čistý obrat spolu</b>	<b>138 087 318</b>	<b>136 275 565</b>

**J. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH****1. Budúce možné a podmienené záväzky**

Spoločnosť je žalovaným v súdnom spore so spoločnosťou Slovak Telekom a.s. o úhradu nákladov za národný roaming vo výške 2 775 953,12 eur + príslušenstvo. Dňa 31.12.2020 prijala spoločnosť súdne rozhodnutie prvostupňového súdu na základe ktorého bola Slovak Telekom priznaná náhrada vo výške 3 525 Tis. Eur, plus úroky z omeškania. Spoločnosť podala voči rozsudku Okresného súdu odvolanie. O odvolaní zatiaľ nebolo rozhodnuté.

Voči spoločnosti prebiehajú súdne spory s viacerými operátormi o preskúmanie zákonnosti rozhodnutia Regulačného úradu, ktorými žiadajú zastavenie činnosti, nie uhradenie čiastky. Spoločnosť si však nie je vedomá žiadneho pochybenia pri získaní licencie mobilného operátora.

Spoločnosť je účastníkom daňových konaní za obdobie mesiacov január, február, marec, máj, jún, júl a august 2015, ktorých predmetom je zamietnutie priznania nadmerného odpočtu DPH za tranzit medzinárodnej telekomunikačnej prevádzky. Prvostupňové rozhodnutia aj druhostupňové rozhodnutia za tieto mesiace boli v rámci súdneho prieskumu zrušené a vec bola vrátená daňovému úradu na ďalšie konanie. V týchto konaniach Spoločnosť v rámci opätovného vyrubovacieho konania predložila ďalšie dôkazy o reálnom poskytnutí kontrolovaného plnenia, vrátane znaleckého posudku a vyjadrenia Úradu pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb. Správca dane v nových prvostupňových rozhodnutiach opätovne rozhodol v neprospech spoločnosti SWAN. Spoločnosť SWAN podala proti týmto rozhodnutiam odvolanie, pričom odvolací orgán Finančné riaditeľstvo SR potvrdilo prvostupňové rozhodnutia. Spoločnosť SWAN podáva opätovne žalobu na Krajský súd Bratislava, ktorý rozhoduje aj o ďalších daňových konaniach v podobnej veci za všetky mesiace rok 2014 a apríl 2015.

Spoločnosť podala žalobu vedenú pred Okresným súdom Banská Bystrica proti NCZI o zaplatenie 1.664 Tis. Eur a zaplatenie zmluvnej pokuty a náhradu trov konania. Vo veci spoločnosť SWAN podala návrh na vydanie platobného rozkazu, voči ktorému NCZI podalo odpor. Žalovaný si v rámci vzájomnej žaloby uplatňuje vrátenie peňažného plnenia vo výške 3.698 Tis. Eur.

Spoločnosť podala žalobu vedenú pred Mestským súdom Košice proti J&M Group, s.r.o. o zaplatenie 968Tis. Eur. Vo veci spoločnosť SWAN podala návrh na vydanie platobného rozkazu, voči ktorému J&M Group, s.r.o. podalo odpor.

K 31.decembru 2023 vykázala spoločnosť rezervy v hodnote 2 836 Tis. Eur k známym a kvantifikovateľným rizikám vzťahujúci sa na spory voči Spoločnosti, ktoré predstavujú najlepší možný odhad súm, u ktorých je viac pravdepodobné ako nie, že budú zaplatené. Aktuálne výšky plnení, ak vôbec dôjde k ich plneniu, sú závislé na množstve rôznych okolností, ktoré nastanú v budúcnosti, a ktorých výsledok je neistý, a preto sa bude výška rezervy v budúcnosti meniť.

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností (okrem vyššie uvedených), v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

**2. Ostatné finančné povinnosti**

Na základe uzatvorenej zmluvy o poskytovaní národného roamingu so spoločnosťou Orange je Spoločnosť povinná uhradiť v roku 2024 poplatky v zmluvnou dohodnutej výške.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**K. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY**

Po 31. 12. 2023 nenastali ďalšie také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej zvierke:

Základné imanie Spoločnosti sa 24.2.2024 zvýšilo z 13 750 000 Eur na 18 137 767 Eur prostredníctvom vydania nových akcií v menovitej hodnote 1 Eur, upísaných spoločnosťou Marguerite Purple S.á r.l.

Akcionár AVEBRENTA investičný fond previedol 15.3.2024 2 kmeňové akcie na akcionára DanubiaTel, a.s.

Dlhodobý pretrvávajúci konflikt medzi Ruskou federáciou a Ukrajinou výrazne ovplyvňovali a negatívne zasiahajú podnikateľské prostredie a to najmä vplyvom rastu cien komodít, energií a ďalších vstupov, čím sa ešte viac prehĺbuje prebiehajúca globálna ekonomická kríza. Inflácia a rast sa nekončia pri energiách či potravinách, ale dotýkajú sa skutočne širokého spektra vstupov, čím vzniká materiálny tlak na marže výrobcov, a tým pádom sa pretavuje do konečných spotrebiteľských cien.

Stabilný dopyt po telekomunikačných službách nemal významný negatívny vplyv na odvetvie a tým ani na fungovanie Spoločnosti v roku 2023. S ohľadom na rast cien vstupov Spoločnosť pristúpila k prehodnoteniu cien v jednotlivých zákaznických segmentoch a produktoch. Rovnako ako v predošlých obdobiach Spoločnosť niektorým svojim zákazníkom predĺžila splatnosť vystavených faktúr a poskytla dodatočné zľavy.

Napriek nestabilnému celosvetovému daniu a jeho dopadom na ekonomické prostredie sme naďalej presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti a to aj vďaka vstupu nového akcionára do spoločnosti. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty v dôsledku aktuálnej situácie zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej zvierky v roku 2024.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**L. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB**

Spriaznenými osobami Spoločnosti sú spriaznené účtovné jednotky v skupine, ako aj ich štatutárne orgány, riaditelia a výkonní riaditelia. Najvyššou kontrolujúcou účtovnou jednotkou je spoločnosť DanubiaTel, a.s. Borská 6, Bratislava.

Materskou účtovnou jednotkou od 4.5.2016 je spoločnosť DanubiaTel, a.s. k 31.12.2023 s podielom 76.7%, druhým akcionárom s podielom 16% je ROVA Consulting s.r.o., tretím akcionárom je spoločnosť AVEBRENTA s podielom 3.6% od 30.6.2020 a štvrtým akcionárom je spoločnosť BLISS TEC s podielom 3.6% od 17.09.2021.

**Transakcie s materskou účtovnou jednotkou**

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s materskou účtovnou jednotkou:

	2023	2022
	EUR	EUR
<b>Nákup tovaru a služieb</b>		
DanubiaTel a.s.	1 171 474	533 116
<b>Nákupy spolu</b>	<b>1 171 474</b>	<b>533 116</b>
<b>Predaj tovaru a služieb</b>		
DanubiaTel a.s.	75 396	65 385
<b>Výnosy spolu</b>	<b>75 396</b>	<b>65 385</b>
<b>Pohľadávky z obchodného styku</b>		
	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
DanubiaTel a.s.	1 471	11 600
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>1 471</b>	<b>11 600</b>
<b>Závázky z obchodného styku</b>		
	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
DanubiaTel a.s.	953 705	142 465
<b>Závázky spolu</b>	<b>953 705</b>	<b>142 465</b>
<b>Iné záväzky</b>		
	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
DanubiaTel a.s.	23 507	-
<b>Iné záväzky spolu</b>	<b>23 507</b>	<b>-</b>
<b>Požičky</b>		
	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
Prijaté pôžičky od DanubiaTel	-	36 216 115
Úroky z prijatej pôžičky DanubiaTel	883 093	686 965

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**Transakcie s ostatnými akcionármi**

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s ostatnými akcionármi:

	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
<b>Požičky</b>		
Prijaté pôžičky od ROVA	-	10 500 000
Ostatné záväzky	290 000	-
Úroky z prijatej pôžičky ROVA	287 616	290 000

**Transakcie s dcérskymi účtovnými jednotkami**

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s dcérskymi účtovnými jednotkami:

	2023	2022
	EUR	EUR
<b>Nákup tovaru a služieb</b>		
BONET Group s.r.o.	-	341
<b>Nákupy spolu</b>	<b>-</b>	<b>341</b>
<b>Predaj tovaru a služieb</b>		
BONET Group s.r.o.	400	-
<b>Výnosy spolu</b>	<b>400</b>	<b>-</b>
<b>Pohľadávky z obchodného styku</b>		
	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
BONET Group s.r.o.	-	-
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Závázky z obchodného styku</b>		
	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
BONET Group s.r.o.	-	-
<b>Závázky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Iné záväzky</b>		
	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
BONET Group s.r.o.	-	-
<b>Iné záväzky spolu</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**Transakcie so spoločnými účtovnými jednotkami**

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie so spoločnými účtovnými jednotkami:

**Nákup tovaru a služieb**

	<b>2023</b>	<b>2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
J&M - Group, s.r.o.	693 045	593 983
DEVNET a.s.	28 122	30 574
Axalnet, s.r.o.	130 277	119 536
IMAFEX spol. s r.o.	30 212	50 016
IMAFEX TTA s r.o.	-	19 664
SWAN KE, s.r.o.	2 087 289	2 076 375
SWAN KN, s.r.o.	256 964	218 947
SWAN LC, a.s.	285 098	274 949
SWAN MS, s.r.o.	1 682 166	1 498 415
SWAN PK, s.r.o.	703 096	617 062
WI-NET s.r.o.	33 024	26 761
Združenie majiteľov TKR Púchov, s.r.o.	21 944	-
<b>Nákupy spolu</b>	<b>5 951 236</b>	<b>5 526 283</b>

**Predaj tovaru a služieb**

	<b>2023</b>	<b>2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
J&M - Group, s.r.o.	7 660	5 574
DEVNET a.s.	9 920	6 221
Axalnet, s.r.o.	148 215	176 225
HMZ RÁDIOKOMUNIKÁCIE, spol. s r.o.	19 068	14 094
Združenie majiteľov TKR Púchov, s.r.o.	104	97
IMAFEX spol. s r.o.	28 507	172 886
SWAN KE, s.r.o.	133 971	246 148
SWAN KN, s.r.o.	120 052	39 926
SWAN LC, a.s.	19 624	13 956
SWAN MS, s.r.o.	69 642	76 165
SWAN PK, s.r.o.	74 058	48 211
WI-NET s.r.o.	1 836	2 094
<b>Výnosy spolu</b>	<b>632 657</b>	<b>801 596</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**Pohľadávky z obchodného styku**

	<b>31. 12. 2023</b>	<b>31. 12. 2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
J&M - Group, s.r.o.	2 112 633	1 557 147
DEVNET a.s.	-	6 221
Axalnet, s.r.o.	155	18 155
IMAFEX spol. s r.o.	21 076	16 726
SWAN LC, a.s.	32	1 292
SWAN KE, s.r.o.	9 516	26 798
SWAN KN, s.r.o.	34	34
SWAN MS, s.r.o.	207	1 679
SWAN PK, s.r.o.	3 629	109 162
WI-NET s.r.o.	-	-
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>2 147 282</b>	<b>1 737 213</b>

**Krátkodobá poskytnutá pôžička**

	<b>31. 12. 2023</b>	<b>31. 12. 2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
SWAN PK, s.r.o.	60 437	-
IMAFEX spol. s r.o.	-	43 286
SWAN KE, s.r.o.	-	126 001
SWAN MS, s.r.o.	-	25 106
<b>Pôžičky spolu</b>	<b>60 437</b>	<b>194 393</b>

**Záväzky z obchodného styku**

	<b>31. 12. 2023</b>	<b>31. 12. 2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
J&M - Group, s.r.o.	72 992	66 103
DEVNET a.s.	2 745	2 937
Axalnet s.r.o.	191	21 592
SWAN KE, s.r.o.	163 999	137 144
SWAN KN, s.r.o.	21 761	16 175
SWAN LC, a.s.	26 050	26 590
SWAN MS, s.r.o.	180 526	190 130
SWAN PK, s.r.o.	56 139	55 187
Združenie majiteľov TKR Púchov s.r.o.	6 232	-
IMAFEX spol. s r.o.	78	-
WI-NET s.r.o.	4 372	-
<b>Záväzky spolu</b>	<b>535 084</b>	<b>515 857</b>

**Krátkodobá poskytnutá pôžička**

	<b>31. 12. 2023</b>	<b>31. 12. 2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
Úroky z poskytnutej pôžičky SWAN PK, s.r.o.	4 136	-
Úroky z poskytnutej pôžičky Axalnet, s.r.o.	-	606
Úroky z poskytnutej pôžičky Sakura, s.r.o.	-	159

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**Transakcie s pridruženými účtovnými jednotkami:**

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s pridruženými účtovnými jednotkami:

	2023	2022
	EUR	EUR
<b>Nákup tovaru a služieb</b>		
JUMP soft a.s.	47 320	-
CNC, a. s.	4 648 830	4 549 743
Danubia Holding, a.s.	81 120	81 120
GlobalTel, a.s.	27 553	198 483
Secuteam, a.s.	116 811	84 255
<b>Nákupy spolu</b>	<b>4 921 634</b>	<b>4 913 601</b>
<b>Prehaj tovaru a služieb</b>	<b>2023</b>	<b>2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
Amtel Slovensko, s.r.o.	-	-
CNC, a.s.	144 881	164 809
GlobalTel, a.s.	244 874	26 888
JUMP soft a.s.	6 573	2 880
internet.sk,a.s.	120	120
Danubia Holding, a.s.	3 031	-
Šport7, s.r.o.	63	-
<b>Výnosy spolu</b>	<b>399 542</b>	<b>194 697</b>
<b>Pohľadávky z obchodného styku</b>	<b>31. 12. 2023</b>	<b>31. 12. 2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
JUMP soft a.s.	3 514	-
CNC, a.s.	20 040	17 025
Danubia Holding, a.s.	33	32
GlobalTel, a.s.	60 921	7 781
internet.sk,a.s.	19 672	19 672
Šport7, s.r.o.	2	148
Youstice	21	21
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>104 203</b>	<b>44 680</b>
<b>Závazky z obchodného styku</b>	<b>31. 12. 2023</b>	<b>31. 12. 2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
Amtel Slovensko, s.r.o.	-	-
CNC, a. s.	329 818	505 203
Danubia Holding, a.s.	8 112	8 112
GlobalTel, a.s.	-	8 309
JUMP soft a.s.	27 732	5 964
Secuteam, a.s.	15 560	12 800
<b>Závazky spolu</b>	<b>381 222</b>	<b>540 388</b>
<b>Krátkodobá poskytnutá pôžička</b>	<b>31. 12. 2023</b>	<b>31. 12. 2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
Úroky z poskytnutej pôžičky Amtel Slovensko, s.r.o.	-	12 893

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO										
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3	1	7

**Transakcie s ostatnými spriaznenými osobami:**

Spoločnosť uskutočnila nasledujúce transakcie s ostatnými spriaznenými osobami:

	2023	2022
	EUR	EUR
<b>Nákup tovaru a služieb</b>		
AURIS, a.s.	3 870	27 849
Divoká voda, s. r. o.	3 636	20 971
FARMA MEDOVARCE, s.r.o.	-	5 932
Global 24, s.r.o.	10 600	41 556
JUMP soft a.s.	-	122 635
PANORAMA INVEST, a.s.	100 657	98 859
Pro Wood a.s.	73 993	70 950
SNP REAL, a.s.	6 228	833
STAVOPROJEKT a.s.	-	720
TechniCom, s.r.o.	102 354	51 000
<b>Nákupy spolu</b>	<b>301 338</b>	<b>441 306</b>
<b>Prehaj tovaru a služieb</b>	<b>2023</b>	<b>2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
Global 24, s.r.o.	955	1 239
AURIS, a.s.	250 509	378
Stavoprojekt, a.s.	-	113
LUDIA LUĎOM, n.o.	696	3 805
Divoká voda, s.r.o.	5 879	5 781
SNP REAL, a.s.	1 403	1 341
PANORÁMA INVEST, a.s.	-	992
Pro Wood, a.s.	197	201
ITKON, spol. s r.o.	43	-
Bliss Tec, s.r.o.	26	-
RM – S Market, o.c.p., a.s.	960	-
PRIESKUMY, s.r.o.	78	-
KONCEPT, s.r.o.	173	-
enter design, s.r.o.	402	-
ephoto, s. r. o.	65	-
<b>Výnosy spolu</b>	<b>261 386</b>	<b>13 848</b>
<b>Krátkodobá poskytnutá pôžička</b>	<b>31. 12. 2023</b>	<b>31. 12. 2022</b>
	<b>EUR</b>	<b>EUR</b>
ephoto, s.r.o.	1 618	140 775
Úroky z poskytnutej pôžičky ephoto, s.r.o.	-	4 923



Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3

**Pohľadávky z obchodného styku**

	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
AURIS, a.s.	58	38
FRENESI s. r. o.	-	16
PANORÁMA INVEST, a.s.	32	36
SNP REAL, a.s.	36	161
LUDIA LUĎOM, n.o.	183	436
Global 24, s.r.o.	59	525
Divoká voda, s.r.o.	110	108
Pro Wood, a.s.	22	106
OTNS, a. s.	-	2 374
IOL, spol. s r. o.	-	290
RM - S Market o.c.p., a.s.	-	96
SERVICETEL s. r. o.	-	35
software solutions s. r. o.	-	66
start tel s. r. o.	-	27
ITKON, spol. s r.o.	-	(6)
LightStorm Communications s.r.o.	-	(31)
ephoto, s. r. o.	46	-
Bliss Tec, s.r.o.	8 759	-
DANICON HOLDING, a.s.	(96)	-
RM – S Market, o.c.p., a.s.	(226)	-
KONCEPT, s.r.o	62	-
<b>Pohľadávky spolu</b>	<b>9 045</b>	<b>4 277</b>

**Závazky z obchodného styku**

	31. 12. 2023	31. 12. 2022
	EUR	EUR
AURIS, a.s.	-	110
Divoká voda, s. r. o.	-	25 166
FARMA MEDOVARCE, s.r.o.	-	6 612
Global 24, s.r.o.	-	3 360
PANORAMA INVEST, a.s.	4 439	28 630
Pro Wood a.s.	6 000	6 000
SNP REAL, a.s.	2 496	1 200
STAVOPROJEKT a.s.	-	19
TechniCom, s.r.o.	6 000	6 000
<b>Závazky spolu</b>	<b>18 935</b>	<b>77 098</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3

**Transakcie s kľúčovým manažmentom**

Kľúčovým manažmentom sú osoby, ktoré majú právomoc a zodpovednosť za plánovanie, riadenie a kontrolu činnosti účtovnej jednotky, priamo alebo nepriamo, vrátane každého výkonného riaditeľa alebo iného riaditeľa účtovnej jednotky. Priemerný počet osôb kľúčového manažmentu v rokoch 2023 bol 11 a v roku 2022 bol 12.

Odmeny vyplatené alebo záväzky voči osobám kľúčového manažmentu (ktoré sa vykazujú v rámci osobných nákladov vo výkaze ziskov a strát) sú nasledovné:

	2023	2022
	EUR	EUR
Mzdy a ostatné krátkodobé zamestnanecké požitky	988 495	1 039 869
Doplnkové dôchodkové poistenie	0	0
<b>Spolu</b>	<b>988 495</b>	<b>1 039 869</b>

**M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNÝCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY**

Hrubé príjmy štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške 0 EUR. Členom štatutárnych orgánov neboli poskytnuté žiadne pôžičky, záruky, finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov.

**N. PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA**

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

	Bežné účtovné obdobie				Stav k 31.12.2023
	Stav k 1.1.2023	Prírastky	Úbytky	Presuny	
a	b	c	d	e	f
<b>Vlastné imanie</b>	<b>34 089 312</b>	<b>40 653 944</b>	<b>5 045 164</b>	<b>-</b>	<b>69 698 094</b>
Základné imanie	13 750 000	0	0	0	13 750 000
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0
<b>Ostatné kapitálové fondy</b>	<b>78 510 886</b>	<b>47 456 815</b>	<b>290 000</b>	<b>0</b>	<b>125 677 701</b>
<b>Zákonný rezeravný fond</b>	<b>2 000 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 000 000</b>
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond	2 000 000	0	0	0	2 000 000
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podieľy	0	0	0	0	0
<b>Ostatné fondy zo zisku</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0
Ostatné fondy	0	0	0	0	0
<b>Oceňovacie rozdiely z precenenia</b>	<b>11 304 864</b>	<b>0</b>	<b>4 755 164</b>	<b>0</b>	<b>6 549 702</b>
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	11 304 864	0	4 755 164	0	6 549 702
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastí	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0
<b>Výsledok hospodárenia minulých rokov</b>	<b>-68 967 658</b>	<b>1 451 009</b>	<b>0</b>	<b>-2 508 781</b>	<b>-70 025 429</b>
Nerozdelný zisk minulých rokov	3 652 298	1 451 009	0	0	5 103 307
Neuhradená strata minulých rokov vyplývajúca zo zlúčenia	-72 619 956	0	0	-2 508 781	-75 128 736
<b>Výsledok hospodárenia bežného účtovného</b>	<b>-2 508 781</b>	<b>-8 253 880</b>	<b>0</b>	<b>2 508 781</b>	<b>-8 253 880</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Predchádzajúce účtovné obdobie					f
	b	c	d	e		
<b>Vlastné imanie</b>	<b>24 384 695</b>	<b>- 1 694 657</b>	-	-	-	<b>34 089 312</b>
Základné imanie	10 000 000	3 750 000	0	0	0	13 750 000
Zmena základného imania	0	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0	0
Emisné ážio	0	0	0	0	0	0
<b>Ostatné kapitálové fondy</b>	<b>78 510 886</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>78 510 886</b>
<b>Zákonný rezervný fond</b>	<b>2 000 000</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 000 000</b>
Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond	2 000 000	0	0	0	0	2 000 000
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné podiely	0	0	0	0	0	0
<b>Ostatné fondy zo zisku</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
Štatutárne fondy	0	0	0	0	0	0
Ostatné fondy	0	0	0	0	0	0
<b>Oceňovacie rozdiely z precenenia</b>	<b>-350 061</b>	<b>12 004 986</b>	<b>350 061</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>11 304 864</b>
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	-350 061	12 004 986	350 061	0	0	11 304 864
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení	0	0	0	0	0	0
<b>Výsledok hospodárenia minulých rokov</b>	<b>-67 175 298</b>	<b>-3 191 528</b>	<b>0</b>	<b>1 399 168</b>	<b>-68 967 658</b>	
Nerozdelený zisk minulých rokov	0	2 253 129	0	1 399 168	3 652 297	
Neuhradená strata minulých rokov vyplývajúca zo zlúčenia	-67 175 298	-5 444 658	0	0	-72 619 956	
<b>Výsledok hospodárenia bežného účtovného</b>	<b>1 399 168</b>	<b>-2 508 781</b>	<b>0</b>	<b>-1 399 168</b>	<b>-2 508 781</b>	

Účtovná strata za rok 2022 bola rozdelená takto:

	2022
Účtovná strata	-2 508 781

**Vysporiadanie účtovnej straty**

	2023
Prevod na účet neuhradenej straty minulých rokov	-2 508 781

Základné imanie Spoločnosti vo výške 13 750 000 EUR tvorí:

15 kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou 250 000 EUR, akcia znie na meno a má podobu zaknihovaného cenného papiera, 8 kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou 331 940 EUR, akcia znie na meno a má podobu zaknihovaného cenného papiera, 795 kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou 3 320 EUR, akcia znie na meno a má podobu zaknihovaného cenného papiera, 47 kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou 100 000 EUR, akcia znie na meno a má podobu zaknihovaného cenného papiera, 1 kus kmeňových akcií s menovitou hodnotou 5 080 EUR, akcia znie na meno a má podobu zaknihovaného cenného papiera

Držitelia akcií majú nárok na dividendy podľa rozhodnutia valného zhromaždenia.

Všetky akcie boli riadne splatené.

Strata na akciu za rok 2023 je vyčíslená na 9 531 EUR. Vo výpočte nebol zohľadnený druh a nominálna hodnota akcií. Strata na akciu za rok 2022 je vyčíslená na 2 897 EUR. Vo výpočte nebol zohľadnený druh a nominálna hodnota akcií.

O vysporiadaní výsledku hospodárenia za obdobie 2023 vo výške -8 253 880 Eur rozhodne valné zhromaždenie.

Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto:

- Prevod na úhradu neuhradenej straty minulých rokov vo výške -8 253 880 Eur.

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3

**O. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2023**

Kód	T E X T	k 31.12.2023	k 31.12.2022
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	-5 810 140	-3 529 586
<b>A.1.</b>	<b>Nepenažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet A.1.1. až A.1.13.) (+/-)</b>	<b>47 199 147</b>	<b>37 502 334</b>
A.1.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+)	36 323 144	32 742 136
A.1.2.	Zisk/strata z predaja dlhodobého majetku	86 041	-11 676
A.1.3.	Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)	183 126	34 332
A.1.4.	Zmena stavu rezerv (+/-)	795 469	214 148
A.1.5.	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	660 760	898 882
A.1.6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	-2 517 423	-2 561 409
A.1.7.	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)		0
A.1.8.	Úroky účtované do nákladov (+)	11 246 676	6 485 837
A.1.9.	Úroky účtované do výnosov (-)	-6 476	-18 581
A.1.10.	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka (-)		0
A.1.11.	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná zvierka (+)		0
A.1.12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-)		0
A.1.13.	Ostatné položky nepenažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-)	427 831	-281 335
<b>A.2.</b>	<b>Vplyv zmien pracovného kapitálu (rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a ekvivalentov) na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (Súčet A.2.1 až A.2.4)</b>	<b>5 876 040</b>	<b>10 420 779</b>
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	-1 311 735	1 151 679
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	7 558 638	9 290 334
A.2.3.	Zmena stavu zásob (-/+)	-370 863	-21 234
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+)		0
	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-) (súčet Z/S + A.1. + A.2.)</b>	<b>47 265 047</b>	<b>44 393 527</b>
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		0
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (-)		0
A.5.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		0
A.6.	Výdavky na zaplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		0
	<b>Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A.1. až A.6.)</b>	<b>47 265 047</b>	<b>44 393 527</b>
A.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (-/+)		0
A.8.	Prijmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)		0
A.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)		0
<b>A.</b>	<b>Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + A.1. až A.9.)</b>	<b>47 265 047</b>	<b>44 393 527</b>
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)		0

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3

B.2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	-28 563 878	-36 403 681
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)		-2 525 980
B.4.	Prijmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)		0
B.5.	Prijmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)	1 942 708	149 022
<b>B.</b>	<b>Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.20.)</b>	<b>-26 621 170</b>	<b>-38 780 639</b>
<b>C.1.</b>	<b>Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C.1.1. až C.1.8.)</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
C.1.1.	Prijmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)		0
C.1.2.	Prijmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)		0
<b>C.2.</b>	<b>Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti (súčet C.2.1. až C.2.10.)</b>	<b>-15 603 549</b>	<b>-4 651 047</b>
C.2.1.	Prijmy z emisie dlhových cenných papierov (+)		0
C.2.2.	Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)		0
C.2.3.	Prijmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)		0
C.2.4.	Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)	-19 027 182	-5 277 554
C.2.5.	Prijmy z prijatých pôžičiek (+)		0
C.2.6.	Výdavky na splácanie pôžičiek (-)		0
C.2.7.	Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)		0
C.2.8.	Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnutel'ného majetku a nehnuteľného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (-)		0
C.2.9.	Prijmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (+)	3 423 633	626 507
C.2.10.	Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)		0
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)	-11 178 941	-5 827 053
C.4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		0
<b>C.</b>	<b>Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C.1. až C.9.)</b>	<b>-26 782 490</b>	<b>-10 478 100</b>
<b>D.</b>	<b>Čisté zvýšenie alebo zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A+B+C)</b>	<b>-6 138 613</b>	<b>-4 865 212</b>
<b>E.</b>	<b>Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)</b>	<b>-4 510 532</b>	<b>354 680</b>
F.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	77 193	-4 510 532
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)		0
<b>H.</b>	<b>Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)</b>	<b>-10 649 145</b>	<b>-4 510 532</b>

Poznámky Úč PODV 3 - 01

IČO	3	5	6	8	0	2	0	2
DIČ	2	0	2	0	3	2	4	3

		KFM	Kontokorent	Spolu FP
Finančné účty r. 072 + r. 073	KZ	77 193	-10 726 338	-10 649 145
	ZS	192 223	-4 702 755	-4 510 532
	Zmena	-115 030	-6 023 583	-6 138 613

**Peňažné prostriedky**

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumie peňažná hotovosť, ekvivalenty peňažnej hotovosti, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách alebo pobočkách zahraničných bánk, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste, ktorý sa viaže k prevodu medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

**Ekvivalenty peňažnej hotovosti**

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.